
Table Q6 Page 7 

 

 

 

 

6. Charlie Baker  

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Favorable                   284   136   147    49    41    56    60    71    77     9    71    60    67   174    45    32 

                                  57    53    62    51    44    62    62    62    62    33    60    56    55    68    44    44 

 

     Unfavorable                  78    40    36    14    15    15    14    20    24     4    13    18    19    28    17    20 

                                  16    16    15    14    16    16    14    18    19    15    11    17    16    11    17    27 

 

     Undecided                   109    66    43    28    31    14    18    17    21    13    27    23    25    50    30    11 

                                  22    26    18    29    33    15    19    15    17    48    23    21    20    20    29    15 

 

     Unknown                      29    16    13     6     6     6     5     6     3     1     8     6    11     4    10    10 

                                   6     6     5     6     6     7     5     5     2     4     7     6     9     2    10    14 
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7. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Favorable                   307   165   141    58    47    54    60    81    76     8    75    68    80   165    68    45 

                                  61    64    59    60    51    59    62    71    61    30    63    64    66    64    67    62 

 

     Unfavorable                  86    37    48    11    15    18    22    20    26     6    19    16    19    53     9    13 

                                  17    14    20    11    16    20    23    18    21    22    16    15    16    21     9    18 

 

     Undecided                    94    50    43    23    28    16    15    11    22    10    21    21    20    33    21    15 

                                  19    19    18    24    30    18    15    10    18    37    18    20    16    13    21    21 

 

     Unknown                      13     6     7     5     3     3     -     2     1     3     4     2     3     5     4     - 

                                   3     2     3     5     3     3           2     1    11     3     2     2     2     4       
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8. Tito Jackson 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Favorable                   202   106    94    42    46    35    39    36    50     3    47    49    53   101    57    25 

                                  40    41    39    43    49    38    40    32    40    11    39    46    43    39    56    34 

 

     Unfavorable                  69    27    41    12    15    12    13    16    28     2    17     9    13    45     8     1 

                                  14    10    17    12    16    13    13    14    22     7    14     8    11    18     8     1 

 

     Undecided                   142    77    65    37    18    31    20    33    33    13    38    23    35    65    29    30 

                                  28    30    27    38    19    34    21    29    26    48    32    21    29    25    28    41 

 

     Unknown                      87    48    39     6    14    13    25    29    14     9    17    26    21    45     8    17 

                                  17    19    16     6    15    14    26    25    11    33    14    24    17    18     8    23 
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9. Robert Cappucci 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Favorable                    49    22    27     9     3     7    15    15     9     5    15     9    11    28    11     8 

                                  10     9    11     9     3     8    15    13     7    19    13     8     9    11    11    11 

 

     Unfavorable                  30    12    18     7     3     7     4     8     6     2     9     7     6    12     3     9 

                                   6     5     8     7     3     8     4     7     5     7     8     7     5     5     3    12 

 

     Undecided                   153    82    71    35    31    36    14    34    34    11    31    32    45    70    32    29 

                                  31    32    30    36    33    40    14    30    27    41    26    30    37    27    31    40 

 

     Unknown                     268   142   123    46    56    41    64    57    76     9    64    59    60   146    56    27 

                                  54    55    51    47    60    45    66    50    61    33    54    55    49    57    55    37 
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10. Joseph Wiley 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Favorable                    30    11    19     5     -     8     7     9     6     1     4    11     8     8     9     7 

                                   6     4     8     5           9     7     8     5     4     3    10     7     3     9    10 

 

     Unfavorable                  33    19    14    10     6     4     5     7     8     -     8     3    14    11     8     8 

                                   7     7     6    10     6     4     5     6     6           7     3    11     4     8    11 

 

     Undecided                   147    71    76    35    37    29    15    27    32    11    34    30    40    77    30    22 

                                  29    28    32    36    40    32    15    24    26    41    29    28    33    30    29    30 

 

     Unknown                     290   157   130    47    50    50    70    71    79    15    73    63    60   160    55    36 

                                  58    61    54    48    54    55    72    62    63    56    61    59    49    63    54    49 
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11. Elizabeth Warren 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Favorable                   335   185   148    64    72    55    62    76    80    16    70    75    94   159    86    44 

                                  67    72    62    66    77    60    64    67    64    59    59    70    77    62    84    60 

 

     Unfavorable                 117    39    77    24    15    29    25    23    29     8    37    23    20    83     3    19 

                                  23    15    32    25    16    32    26    20    23    30    31    21    16    32     3    26 

 

     Undecided                    35    22    13     8     3     5     7    11    14     2    11     4     4    11     9     5 

                                   7     9     5     8     3     5     7    10    11     7     9     4     3     4     9     7 

 

     Unknown                      13    12     1     1     3     2     3     4     2     1     1     5     4     3     4     5 

                                   3     5     *     1     3     2     3     4     2     4     1     5     3     1     4     7 
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12. Currently, there are four candidates who will be listed on your September ballot for mayor.  If the preliminary election for  

Mayor of Boston were held today and the candidates were Robert Cappucci, Tito Jackson, Marty Walsh, Joseph Wiley, for whom would  

you vote or toward whom would you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Robert Cappucci              18     6    12     4     -     5     4     5     6     2     6     4     -    12     2     3 

                                   4     2     5     4           5     4     4     5     7     5     4           5     2     4 

 

     Tito Jackson                115    68    45    22    25    20    24    23    33     3    22    30    27    48    31    25 

                                  23    26    19    23    27    22    25    20    26    11    18    28    22    19    30    34 

 

     Marty Walsh                 268   134   134    45    41    46    60    72    71    10    70    54    63   167    42    33 

                                  54    52    56    46    44    51    62    63    57    37    59    50    52    65    41    45 

 

     Joseph Wiley                  5     -     5     1     3     1     -     -     3     -     -     1     1     3     1     - 

                                   1           2     1     3     1                 2                 1     1     1     1       

 

     Undecided                    90    49    40    23    24    18     9    13    11    12    19    17    31    23    26    12 

                                  18    19    17    24    26    20     9    11     9    44    16    16    25     9    25    16 

 

     Refused                       4     1     3     2     -     1     -     1     1     -     2     1     -     3     -     - 

                                   1     *     1     2           1           1     1           2     1           1             
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13. Of the following seven issues, which is the issue most important to you:  

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Climate change               28    11    17     6     -     5     6    11     9     -     6    10     3    18     2     1 

                                   6     4     7     6           5     6    10     7           5     9     2     7     2     1 

 

     Income inequality            48    28    19    15     9     2    12    10    12     1    10     8    17    28    12     2 

                                  10    11     8    15    10     2    12     9    10     4     8     7    14    11    12     3 

 

     Cost of housing              87    45    42    10    22    20    13    21    12     4    26    26    19    35    20    11 

                                  17    17    18    10    24    22    13    18    10    15    22    24    16    14    20    15 

 

     Crime                        89    40    48    17    15    19    17    20    22     6    22    16    23    40    20    21 

                                  18    16    20    18    16    21    18    18    18    22    18    15    19    16    20    29 

 

     Transportation               15     3    12     6     3     3     2     -     6     -     3     3     3    13     1     - 

                                   3     1     5     6     3     3     2           5           3     3     2     5     1       

 

     Healthcare                   99    56    43    10    16    15    25    31    29     4    25    18    23    52    22    12 

                                  20    22    18    10    17    16    26    27    23    15    21    17    19    20    22    16 

 

     Schools/Education           110    62    47    28    21    24    18    16    32    10    19    23    26    59    19    22 

                                  22    24    20    29    23    26    19    14    26    37    16    21    21    23    19    30 

 

     Undecided                    24    13    11     5     7     3     4     5     3     2     8     3     8    11     6     4 

                                   5     5     5     5     8     3     4     4     2     7     7     3     7     4     6     5 

 

     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Are you better or worse off than you were four years ago? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Better off                  243   115   126    56    58    44    41    42    68     9    64    53    49   136    40    37 

                                  49    45    53    58    62    48    42    37    54    33    54    50    40    53    39    51 

 

     Worse off                   115    67    48    19    16    21    25    32    28     6    28    26    27    41    27    25 

                                  23    26    20    20    17    23    26    28    22    22    24    24    22    16    26    34 

 

     Same                        130    68    61    18    19    25    27    37    22    12    26    26    44    73    32    11 

                                  26    26    26    19    20    27    28    32    18    44    22    24    36    29    31    15 

 

     Undecided                    10     6     4     2     -     1     4     3     7     -     1     2     -     6     1     - 

                                   2     2     2     2           1     4     3     6           1     2           2     1       

 

     Refused                       2     2     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     2     - 

                                   *     1           2                                                     2           2       
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15. Do you approve or disapprove of the job Marty Walsh is doing as Mayor of Boston? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Approve                     323   158   165    60    59    51    63    84    82     9    74    75    83   184    63    37 

                                  65    61    69    62    63    56    65    74    66    33    62    70    68    72    62    51 

 

     Disapprove                  106    56    48    18    19    26    19    23    32     8    28    21    17    50    19    20 

                                  21    22    20    19    20    29    20    20    26    30    24    20    14    20    19    27 

 

     Undecided                    71    44    26    19    15    14    15     7    11    10    17    11    22    22    20    16 

                                  14    17    11    20    16    15    15     6     9    37    14    10    18     9    20    22 
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16. Do you approve or disapprove of the job the Boston City Council is doing? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Approve                     230   111   119    50    47    41    35    55    62     5    53    46    64   127    49    36 

                                  46    43    50    52    51    45    36    48    50    19    45    43    52    50    48    49 

 

     Disapprove                  102    53    46    10    21    22    26    22    29    11    29    21    12    50    18    11 

                                  20    21    19    10    23    24    27    19    23    41    24    20    10    20    18    15 

 

     Undecided                   168    94    74    37    25    28    36    37    34    11    37    40    46    79    35    26 

                                  34    36    31    38    27    31    37    32    27    41    31    37    38    31    34    36 
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17. Have you personally met Marty Walsh? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                         193   104    87    24    43    38    33    51    41     4    70    35    43   108    40    14 

                                  39    40    36    25    46    42    34    45    33    15    59    33    35    42    39    19 

 

     No                          301   151   149    72    50    53    62    60    83    22    47    70    79   144    61    59 

                                  60    59    62    74    54    58    64    53    66    81    39    65    65    56    60    81 

 

     Undecided                     6     3     3     1     -     -     2     3     1     1     2     2     -     4     1     - 

                                   1     1     1     1                 2     3     1     4     2     2           2     1       
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18. The price of housing in the City of Boston 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     1-Very dissatisfied         246   147    97    42    51    45    51    53    55    10    71    41    69   110    52    42 

                                  49    57    41    43    55    49    53    46    44    37    60    38    57    43    51    58 

 

     2                           108    56    51    25    20    19    20    21    28    12    26    16    26    66    19    11 

                                  22    22    21    26    22    21    21    18    22    44    22    15    21    26    19    15 

 

     3                            90    36    54    17    12    17    18    25    28     1    13    34    14    50    19     9 

                                  18    14    23    18    13    19    19    22    22     4    11    32    11    20    19    12 

 

     4                            30     8    22    10     6     3     4     7    11     -     1    12     6    16     4     8 

                                   6     3     9    10     6     3     4     6     9           1    11     5     6     4    11 

 

     5-Very satisfied             26    11    15     3     4     7     4     8     3     4     8     4     7    14     8     3 

                                   5     4     6     3     4     8     4     7     2    15     7     4     6     5     8     4 
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19. The performance of the Boston Police Department 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     1-Very dissatisfied          29    21     8    11     6     4     1     6     8     1     9     1    10     4    13     6 

                                   6     8     3    11     6     4     1     5     6     4     8     1     8     2    13     8 

 

     2                            39    25    14    10     6     6     5    12     9     1     8     4    17    10    17     5 

                                   8    10     6    10     6     7     5    11     7     4     7     4    14     4    17     7 

 

     3                           111    48    61    17    30    15    22    24    31     2    24    25    29    57    31     6 

                                  22    19    26    18    32    16    23    21    25     7    20    23    24    22    30     8 

 

     4                           167    80    87    42    32    30    36    26    37    12    31    58    29    83    27    37 

                                  33    31    36    43    34    33    37    23    30    44    26    54    24    32    26    51 

 

     5-Very satisfied            154    84    69    17    19    36    33    46    40    11    47    19    37   102    14    19 

                                  31    33    29    18    20    40    34    40    32    41    39    18    30    40    14    26 
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20. The cost of living in Boston 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     1-Very dissatisfied         171   112    57    32    33    31    32    41    42     7    45    29    48    69    42    26 

                                  34    43    24    33    35    34    33    36    34    26    38    27    39    27    41    36 

 

     2                           122    51    70    24    24    24    26    23    35     2    28    21    36    70    25    17 

                                  24    20    29    25    26    26    27    20    28     7    24    20    30    27    25    23 

 

     3                           152    78    74    25    33    24    31    36    39    15    31    38    29    88    26    20 

                                  30    30    31    26    35    26    32    32    31    56    26    36    24    34    25    27 

 

     4                            29     5    24    12     3     4     1     7     6     1     4    14     4    12     3     8 

                                   6     2    10    12     3     4     1     6     5     4     3    13     3     5     3    11 

 

     5-Very satisfied             26    12    14     4     -     8     7     7     3     2    11     5     5    17     6     2 

                                   5     5     6     4           9     7     6     2     7     9     5     4     7     6     3 
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21. Over the past four years, do you think Boston´s public schools have...  

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Gotten a lot better          32    13    19     6     7     3     7     9    10     1     5     6    10    14     8     5 

                                   6     5     8     6     8     3     7     8     8     4     4     6     8     5     8     7 

 

     Gotten somewhat better      102    58    43    13    27    17    14    28    27     3    35    15    22    59    24     9 

                                  20    22    18    13    29    19    14    25    22    11    29    14    18    23    24    12 

 

     Stayed about the same       137    61    76    31    18    25    33    28    34     3    33    31    36    73    25    20 

                                  27    24    32    32    19    27    34    25    27    11    28    29    30    29    25    27 

 

     Gotten somewhat worse        73    42    30    14    12    16    16    15    22     3    16    16    16    34    18    15 

                                  15    16    13    14    13    18    16    13    18    11    13    15    13    13    18    21 

 

     Gotten a lot worse           54    30    24    13    12    10     7    11    17     3    15     4    15    23    12     5 

                                  11    12    10    13    13    11     7    10    14    11    13     4    12     9    12     7 

 

     Undecided                   102    54    47    20    17    20    20    23    15    14    15    35    23    53    15    19 

                                  20    21    20    21    18    22    21    20    12    52    13    33    19    21    15    26 
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22. Would you say race relations between whites and blacks in Boston are...  

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Very good                    35    15    20     7     -     9     7    11     6     4     9     6    10    18     9     3 

                                   7     6     8     7          10     7    10     5    15     8     6     8     7     9     4 

 

     Somewhat good               259   125   133    53    46    51    51    54    76    13    66    53    51   141    38    49 

                                  52    48    56    55    49    56    53    47    61    48    55    50    42    55    37    67 

 

     Somewhat bad                139    77    60    19    37    22    28    32    30     7    33    29    40    79    34     5 

                                  28    30    25    20    40    24    29    28    24    26    28    27    33    31    33     7 

 

     Very bad                     41    25    16    10     9     5     5    11    11     2     7     6    15    11    14     8 

                                   8    10     7    10    10     5     5    10     9     7     6     6    12     4    14    11 

 

     Undecided                    26    16    10     8     1     4     6     6     2     1     4    13     6     7     7     8 

                                   5     6     4     8     1     4     6     5     2     4     3    12     5     3     7    11 
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23a. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: At your place of work 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                          32    20    12     7     6    11     4     3     8     1     7     4    12    10    12     4 

                                   6     8     5     7     6    12     4     3     6     4     6     4    10     4    12     5 

 

     No                          440   225   212    85    87    73    85   103   108    25   105    98   104   235    81    68 

                                  88    87    89    88    94    80    88    90    86    93    88    92    85    92    79    93 

 

     Undecided                    28    13    15     5     -     7     8     8     9     1     7     5     6    11     9     1 

                                   6     5     6     5           8     8     7     7     4     6     5     5     4     9     1 
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23b. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: In a store where you were shopping 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                          71    47    24    18    18    11     7    15    12     2    17     7    33    17    33    13 

                                  14    18    10    19    19    12     7    13    10     7    14     7    27     7    32    18 

 

     No                          419   207   209    77    75    77    86    98   111    24   102    97    85   237    65    60 

                                  84    80    87    79    81    85    89    86    89    89    86    91    70    93    64    82 

 

     Undecided                    10     4     6     2     -     3     4     1     2     1     -     3     4     2     4     - 

                                   2     2     3     2           3     4     1     2     4           3     3     1     4       
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23c. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: In a restaurant, bar, theater,  

game, or entertainment place 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                          45    30    15    20     -     8     7    10    10     3    13     7    12    12    21     7 

                                   9    12     6    21           9     7     9     8    11    11     7    10     5    21    10 

 

     No                          439   221   215    73    93    81    84   101   109    24   104    97   105   240    72    66 

                                  88    86    90    75   100    89    87    89    87    89    87    91    86    94    71    90 

 

     Undecided                    16     7     9     4     -     2     6     3     6     -     2     3     5     4     9     - 

                                   3     3     4     4           2     6     3     5           2     3     4     2     9       
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23d. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: In dealings with police, such as  

traffic incidents 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                          45    28    17    15     3     9     6    12     7     1     8     6    23    11    18    10 

                                   9    11     7    15     3    10     6    11     6     4     7     6    19     4    18    14 

 

     No                          430   214   213    76    84    81    85    98   109    26   109    99    87   239    69    63 

                                  86    83    89    78    90    89    88    86    87    96    92    93    71    93    68    86 

 

     Undecided                    25    16     9     6     6     1     6     4     9     -     2     2    12     6    15     - 

                                   5     6     4     6     6     1     6     4     7           2     2    10     2    15       
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23e. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: While you were getting health care  

for yourself/family member 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                          45    30    15    15     -     7    12    10     9    11     4     5    16     8    13    22 

                                   9    12     6    15           8    12     9     7    41     3     5    13     3    13    30 

 

     No                          440   222   215    77    93    81    80   102   110    15   114   100   101   245    82    51 

                                  88    86    90    79   100    89    82    89    88    56    96    93    83    96    80    70 

 

     Undecided                    15     6     9     5     -     3     5     2     6     1     1     2     5     3     7     - 

                                   3     2     4     5           3     5     2     5     4     1     2     4     1     7       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q24 Page 29 

 

 

 

 

24. Do you think Boston is a racist city - yes or no? 
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                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                         210   122    87    40    52    34    42    39    55     6    45    50    54    95    58    32 

                                  42    47    36    41    56    37    43    34    44    22    38    47    44    37    57    44 

 

     No                          223    99   123    47    27    45    44    56    60    19    62    44    38   134    22    29 

                                  45    38    51    48    29    49    45    49    48    70    52    41    31    52    22    40 

 

     Undecided                    67    37    29    10    14    12    11    19    10     2    12    13    30    27    22    12 

                                  13    14    12    10    15    13    11    17     8     7    10    12    25    11    22    16 
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25. Two of Mayor Walsh´s aides have been charged with union-related extortion.  They have pleaded not guilty, and their trial is  

scheduled for next year.  How aware are you of the ongoing investigation and charges? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Very aware                  101    35    64    17    18    22    15    27    30     3    29    18    21    55    20     2 

                                  20    14    27    18    19    24    15    24    24    11    24    17    17    21    20     3 

 

     Somewhat aware              126    63    62    33    16    21    29    26    38     6    28    29    25    83    22    13 

                                  25    24    26    34    17    23    30    23    30    22    24    27    20    32    22    18 

 

     Not very aware               78    34    44    10    13    18    20    16    21     2    20    19    16    39    14    17 

                                  16    13    18    10    14    20    21    14    17     7    17    18    13    15    14    23 

 

     Not at all aware            186   120    66    35    42    30    31    45    32    15    41    41    57    78    42    41 

                                  37    47    28    36    45    33    32    39    26    56    34    38    47    30    41    56 

 

     Undecided                     9     6     3     2     4     -     2     -     4     1     1     -     3     1     4     - 

                                   2     2     1     2     4           2           3     4     1           2     *     4       
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26. On a scale of 1 to 5, with 1 meaning ``not at all´´ and 5 meaning ``very much,´´ how much do these charges and the trial  

concern you? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     AWARE OF INVESTIGATION/     227    98   126    50    34    43    44    53    68     9    57    47    46   138    42    15 

     CHARGES                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     1 - Not at all               33     8    25     8     3     9     4     9     9     1    15     4     4    23     3     1 

                                  15     8    20    16     9    21     9    17    13    11    26     9     9    17     7     7 

 

     2                            24     9    15     5     6     4     3     6     5     1     6     3     9    16     4     - 

                                  11     9    12    10    18     9     7    11     7    11    11     6    20    12    10       

 

     3                            64    25    38    15    13     7    13    14    18     3    13    19    11    40    10     9 

                                  28    26    30    30    38    16    30    26    26    33    23    40    24    29    24    60 

 

     4                            45    21    23     8     9    10     8    10    18     1    10    13     3    29     9     2 

                                  20    21    18    16    26    23    18    19    26    11    18    28     7    21    21    13 

 

     5 - Very Much                55    29    25    12     3    10    15    14    18     3    13     7    14    24    16     3 

                                  24    30    20    24     9    23    34    26    26    33    23    15    30    17    38    20 

 

     Undecided                     6     6     -     2     -     3     1     -     -     -     -     1     5     6     -     - 

                                   3     6           4           7     2                             2    11     4             
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27. Are there any union members in your household? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          
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                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                         127    64    61    27    18    30    25    26    45     3    27    21    31    54    25    22 

                                  25    25    26    28    19    33    26    23    36    11    23    20    25    21    25    30 

 

     No                          371   193   177    70    75    61    70    88    79    24    92    85    91   201    77    51 

                                  74    75    74    72    81    67    72    77    63    89    77    79    75    79    75    70 

 

     Undecided                     2     1     1     -     -     -     2     -     1     -     -     1     -     1     -     - 

                                   *     *     *                       2           1                 1           *             

 

     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Are there any school-aged children in your household? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 1                                          

                                       =====================================================================================   

                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                         123    68    54    20    48    34    11     9    39     2    26    17    39    60    34    16 

                                  25    26    23    21    52    37    11     8    31     7    22    16    32    23    33    22 

 

     No                          373   187   184    75    45    57    85   104    85    25    92    90    81   192    68    57 

                                  75    72    77    77    48    63    88    91    68    93    77    84    66    75    67    78 

 

     Undecided                     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     - 

                                   *           *                       1           1                             *             

 

     Refused                       3     3     -     2     -     -     -     1     -     -     1     -     2     3     -     - 

                                   1     1           2                       1                 1           2     1             
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29. Which of the following comes closest to your employment status?  
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                                       GENDER                 AGE                           GEO                    RACE        

                                     ----------- ----------------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                     FE-                                 OVER        NORTH SOUTH CEN   MINO                    

                               TOTAL MALE  MALE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    BASE  SIDE  SIDE  TRAL  RITY  WHITE BLACK HISP  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   258   239    97    93    91    97   114   125    27   119   107   122   256   102    73 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Currently working full      214   111   101    40    70    49    36    17    54     6    54    49    51   121    41    17 

     time                         43    43    42    41    75    54    37    15    43    22    45    46    42    47    40    23 

 

     Currently working part       48    27    21    23     3     7     5    10     9     8    10     8    13    17    12    13 

     time                         10    10     9    24     3     8     5     9     7    30     8     7    11     7    12    18 

 

     Currently unemployed         17     6    11     1     1     8     6     -     2     3     1     3     8     5     3     5 

                                   3     2     5     1     1     9     6           2    11     1     3     7     2     3     7 

 

     Currently a student          11    10     1     9     -     1     -     -     5     -     4     -     2     3     2     6 

                                   2     4     *     9           1                 4           3           2     1     2     8 

 

     Currently at home/with        8     7     1     -     -     7     1     -     6     -     -     -     2     1     1     4 

     children                      2     3     *                 8     1           5                       2     *     1     5 

 

     Currently retired           163    79    83    22     9    10    35    83    41     8    41    41    32    89    34    26 

                                  33    31    35    23    10    11    36    73    33    30    34    38    26    35    33    36 

 

     Currently disabled           35    15    20     2    10     7    12     4     7     2     9     6    11    19     8     2 

                                   7     6     8     2    11     8    12     4     6     7     8     6     9     7     8     3 

 

     Undecided                     3     2     1     -     -     1     2     -     1     -     -     -     2     -     1     - 

                                   1     1     *                 1     2           1                       2           1       

 

     Refused                       1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     1     -     - 

                                   *     *                       1                                         1     *             
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6. Charlie Baker  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   284   177    18    89    67   216    61   221   125    27    99    18    14    21    35    56    10    66    67 

                             57    58    58    55    53    58    50    59    58    56    61    51    50    44    40    63    67    67    61 

 

Unfavorable                  78    47     3    28    35    42    18    58    25     3    32     6     5    10    23    15     -    10    14 

                             16    15    10    17    28    11    15    16    12     6    20    17    18    21    26    17          10    13 

 

Undecided                   109    72     6    31    23    86    33    76    56    15    24     8     6    14    19    13     5    22    25 

                             22    23    19    19    18    23    27    20    26    31    15    23    21    29    22    15    33    22    23 

 

Unknown                      29    11     4    14     2    27    11    18     8     3     8     3     3     3    10     5     -     1     4 

                              6     4    13     9     2     7     9     5     4     6     5     9    11     6    11     6           1     4 
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7. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   307   210     9    88    83   223    71   235   116    24   114    26    19    32    44    50    12    67    74 

                             61    68    29    54    65    60    58    63    54    50    70    74    68    67    51    56    80    68    67 

 

Unfavorable                  86    41    15    30    18    67    21    62    36    11    30     3     5     9     8    32     3    12     7 

                             17    13    48    19    14    18    17    17    17    23    18     9    18    19     9    36    20    12     6 

 

Undecided                    94    53     7    34    24    70    26    68    54    12    17     5     4     6    29     7     -    18    28 

                             19    17    23    21    19    19    21    18    25    25    10    14    14    13    33     8          18    25 

 

Unknown                      13     3     -    10     2    11     5     8     8     1     2     1     -     1     6     -     -     2     1 

                              3     1           6     2     3     4     2     4     2     1     3           2     7                 2     1 
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8. Tito Jackson 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   202   138     6    58    65   137    55   146    91    12    69    13     8    25    42    30     5    37    49 

                             40    45    19    36    51    37    45    39    43    25    42    37    29    52    48    34    33    37    45 

 

Unfavorable                  69    35    13    21    20    49    18    51    35     7    23     1     6     5     7    13     4    15    15 

                             14    11    42    13    16    13    15    14    16    15    14     3    21    10     8    15    27    15    14 

 

Undecided                   142    83     9    50    32   110    32   108    57    19    44     6     8    12    24    30     3    31    30 

                             28    27    29    31    25    30    26    29    27    40    27    17    29    25    28    34    20    31    27 

 

Unknown                      87    51     3    33    10    75    18    68    31    10    27    15     6     6    14    16     3    16    16 

                             17    17    10    20     8    20    15    18    14    21    17    43    21    13    16    18    20    16    15 
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9. Robert Cappucci 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    49    31     4    14     9    40     5    44    21     5    16     6     2     -     6    10     2     9    15 

                             10    10    13     9     7    11     4    12    10    10    10    17     7           7    11    13     9    14 

 

Unfavorable                  30    20     4     6    12    18    13    17    14     -    10     1     -     -     7     2     -     7     8 

                              6     7    13     4     9     5    11     5     7           6     3                 8     2           7     7 

 

Undecided                   153   104    12    37    29   124    42   109    63    21    46     3    10    15    21    17     3    49    33 

                             31    34    39    23    23    33    34    29    29    44    28     9    36    31    24    19    20    49    30 

 

Unknown                     268   152    11   105    77   189    63   203   116    22    91    25    16    33    53    60    10    34    54 

                             54    50    35    65    61    51    51    54    54    46    56    71    57    69    61    67    67    34    49 
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10. Joseph Wiley 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    30    19     2     9     4    26     5    25    12     2    11     3     3     1     4     5     -    11     6 

                              6     6     6     6     3     7     4     7     6     4     7     9    11     2     5     6          11     5 

 

Unfavorable                  33    26     3     4     9    23    13    20    12     4     7     4     -     6     4     6     -     5     6 

                              7     8    10     2     7     6    11     5     6     8     4    11          13     5     7           5     5 

 

Undecided                   147   102    12    33    32   115    42   103    62    21    42     7     9    14    20    15     7    40    32 

                             29    33    39    20    25    31    34    28    29    44    26    20    32    29    23    17    47    40    29 

 

Unknown                     290   160    14   116    82   207    63   225   128    21   103    21    16    27    59    63     8    43    66 

                             58    52    45    72    65    56    51    60    60    44    63    60    57    56    68    71    53    43    60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q11 Page 48 

 

 

 

 

11. Elizabeth Warren 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   335   255     2    78    83   250    89   242   157    36    93    22    22    39    62    39    11    68    79 

                             67    83     6    48    65    67    72    65    73    75    57    63    79    81    71    44    73    69    72 

 

Unfavorable                 117    26    27    64    33    84    20    97    43     9    51     6     4     5    17    42     4    25    15 

                             23     8    87    40    26    23    16    26    20    19    31    17    14    10    20    47    27    25    14 

 

Undecided                    35    20     2    13    10    25    10    25    11     2    13     5     2     2     6     4     -     5    15 

                              7     7     6     8     8     7     8     7     5     4     8    14     7     4     7     4           5    14 

 

Unknown                      13     6     -     7     1    12     4     9     3     1     6     2     -     2     2     4     -     1     1 

                              3     2           4     1     3     3     2     1     2     4     6           4     2     4           1     1 
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12. Currently, there are four candidates who will be listed on your September ballot for mayor.  If the preliminary election for  

Mayor of Boston were held today and the candidates were Robert Cappucci, Tito Jackson, Marty Walsh, Joseph Wiley, for whom would  

you vote or toward whom would you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Robert Cappucci              18     8     6     4     1    17     2    16     5     6     6     1     -     -     1     7     -     4     6 

                              4     3    19     2     1     5     2     4     2    13     4     3                 1     8           4     5 

 

Tito Jackson                115    79     3    33    30    85    42    73    48     7    37     8     8    13    23    25     2    15    22 

                             23    26    10    20    24    23    34    20    22    15    23    23    29    27    26    28    13    15    20 

 

Marty Walsh                 268   174     9    85    71   197    55   212   107    19   104    20    16    23    38    47     9    67    59 

                             54    57    29    52    56    53    45    57    50    40    64    57    57    48    44    53    60    68    54 

 

Joseph Wiley                  5     5     -     -     -     5     3     2     4     -     -     1     -     -     -     -     3     2     - 

                              1     2                       1     2     1     2                 3                            20     2       

 

Undecided                    90    40    10    40    22    66    18    69    46    16    16     5     4    12    25     9     1    11    22 

                             18    13    32    25    17    18    15    18    21    33    10    14    14    25    29    10     7    11    20 

 

Refused                       4     1     3     -     3     1     3     1     4     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1 

                              1     *    10           2     *     2     *     2                                         1                 1 
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13. Of the following seven issues, which is the issue most important to you:  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Climate change               28    16     1    11     5    23     9    19    12     1    11     1    28     -     -     -     -     -     - 

                              6     5     3     7     4     6     7     5     6     2     7     3   100                                     

 

Income inequality            48    36     -    12     9    39    11    35    21    10     8     5     -    48     -     -     -     -     - 

                             10    12           7     7    11     9     9    10    21     5    14         100                               

 

Cost of housing              87    44     7    36    29    58    18    68    41     3    28     6     -     -    87     -     -     -     - 

                             17    14    23    22    23    16    15    18    19     6    17    17               100                         

 

Crime                        89    48     6    35    25    64    17    72    30     6    39    12     -     -     -    89     -     -     - 

                             18    16    19    22    20    17    14    19    14    13    24    34                     100                   

 

Transportation               15     9     -     6     1    14     6     9     6     4     1     2     -     -     -     -    15     -     - 

                              3     3           4     1     4     5     2     3     8     1     6                           100             

 

Healthcare                   99    68     7    24    23    75    13    86    34     4    51     4     -     -     -     -     -    99     - 

                             20    22    23    15    18    20    11    23    16     8    31    11                                 100       

 

Schools/Education           110    75     5    30    28    82    38    72    55    17    21     4     -     -     -     -     -     -   110 

                             22    24    16    19    22    22    31    19    26    35    13    11                                       100 

 

Undecided                    24    11     5     8     7    16    11    12    15     3     4     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              5     4    16     5     6     4     9     3     7     6     2     3                                           

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Are you better or worse off than you were four years ago? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Better off                  243   139    20    84    80   163    76   164   138    22    52    14    14    19    36    47    10    42    57 

                             49    45    65    52    63    44    62    44    64    46    32    40    50    40    41    53    67    42    52 

 

Worse off                   115    73     7    35    21    93    25    90    31     7    51    14     7     8    27    24     3    26    18 

                             23    24    23    22    17    25    20    24    14    15    31    40    25    17    31    27    20    26    16 

 

Same                        130    87     3    40    25   105    22   108    41    18    55     7     6    21    24    16     2    28    31 

                             26    28    10    25    20    28    18    29    19    38    34    20    21    44    28    18    13    28    28 

 

Undecided                    10     6     1     3     1     8     -     9     2     1     5     -     1     -     -     2     -     3     2 

                              2     2     3     2     1     2           2     1     2     3           4                 2           3     2 

 

Refused                       2     2     -     -     -     2     -     2     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2 

                              *     1                       1           1     1                                                           2 
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15. Do you approve or disapprove of the job Marty Walsh is doing as Mayor of Boston? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     323   221    10    92    82   240    76   244   138    25   115    26    21    32    47    49    12    73    79 

                             65    72    32    57    65    65    62    65    64    52    71    74    75    67    54    55    80    74    72 

 

Disapprove                  106    47    16    43    30    76    30    76    51     6    33     3     2    10    22    30     3    18    11 

                             21    15    52    27    24    20    24    20    24    13    20     9     7    21    25    34    20    18    10 

 

Undecided                    71    39     5    27    15    55    17    53    25    17    15     6     5     6    18    10     -     8    20 

                             14    13    16    17    12    15    14    14    12    35     9    17    18    13    21    11           8    18 
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16. Do you approve or disapprove of the job the Boston City Council is doing? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     230   164     7    59    71   159    64   163    99    17    74    21     8    26    34    45    10    50    52 

                             46    53    23    36    56    43    52    44    46    35    45    60    29    54    39    51    67    51    47 

 

Disapprove                  102    47    15    40    28    74    27    75    46     7    35     7     7     9    16    21     1    25    17 

                             20    15    48    25    22    20    22    20    21    15    21    20    25    19    18    24     7    25    15 

 

Undecided                   168    96     9    63    28   138    32   135    69    24    54     7    13    13    37    23     4    24    41 

                             34    31    29    39    22    37    26    36    32    50    33    20    46    27    43    26    27    24    37 
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17. Have you personally met Marty Walsh? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         193   119    11    63    70   123    52   140    96     6    72     8     8    18    49    25     4    46    35 

                             39    39    35    39    55    33    42    38    45    13    44    23    29    38    56    28    27    46    32 

 

No                          301   183    20    98    57   243    70   229   118    42    88    26    18    30    36    64    11    52    75 

                             60    60    65    60    45    65    57    61    55    88    54    74    64    63    41    72    73    53    68 

 

Undecided                     6     5     -     1     -     5     1     4     -     -     3     1     2     -     2     -     -     1     - 

                              1     2           1           1     1     1                 2     3     7           2                 1       
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18. The price of housing in the City of Boston 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

1-Very dissatisfied         246   159    15    72    71   175    67   176   103    20    76    21    10    20    58    52     5    46    39 

                             49    52    48    44    56    47    54    47    48    42    47    60    36    42    67    58    33    46    35 

 

2                           108    63     4    41    18    90    25    83    58    15    27     2     9    12    14    12     3    23    33 

                             22    21    13    25    14    24    20    22    27    31    17     6    32    25    16    13    20    23    30 

 

3                            90    55     4    31    17    72    21    69    37    11    31     8     6    12     9    11     7    19    24 

                             18    18    13    19    13    19    17    18    17    23    19    23    21    25    10    12    47    19    22 

 

4                            30    15     2    13    14    15     7    22     8     1    18     1     1     2     2    10     -     5     9 

                              6     5     6     8    11     4     6     6     4     2    11     3     4     4     2    11           5     8 

 

5-Very satisfied             26    15     6     5     7    19     3    23     8     1    11     3     2     2     4     4     -     6     5 

                              5     5    19     3     6     5     2     6     4     2     7     9     7     4     5     4           6     5 
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19. The performance of the Boston Police Department 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

1-Very dissatisfied          29    18     -    11    10    19    15    14     9     3     8     1     1     2     2     6     1     8     6 

                              6     6           7     8     5    12     4     4     6     5     3     4     4     2     7     7     8     5 

 

2                            39    29     2     8    15    24    14    25    16     4    14     -     3     7     6    11     -     7     5 

                              8     9     6     5    12     6    11     7     7     8     9          11    15     7    12           7     5 

 

3                           111    78     2    31    20    91    26    85    47    14    34    12     7    17    20    12    10    24    20 

                             22    25     6    19    16    25    21    23    22    29    21    34    25    35    23    13    67    24    18 

 

4                           167    98     3    66    40   125    41   125    80    19    49     9     9    15    34    25     2    27    48 

                             33    32    10    41    31    34    33    34    37    40    30    26    32    31    39    28    13    27    44 

 

5-Very satisfied            154    84    24    46    42   112    27   124    62     8    58    13     8     7    25    35     2    33    31 

                             31    27    77    28    33    30    22    33    29    17    36    37    29    15    29    39    13    33    28 
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20. The cost of living in Boston 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

1-Very dissatisfied         171   112     6    53    56   115    50   118    70    14    54    15     8    19    32    35     1    35    31 

                             34    36    19    33    44    31    41    32    33    29    33    43    29    40    37    39     7    35    28 

 

2                           122    77     8    37    26    96    37    85    64    12    33     3    11     8    28    19     2    20    28 

                             24    25    26    23    20    26    30    23    30    25    20     9    39    17    32    21    13    20    25 

 

3                           152    86     8    58    28   123    29   123    63    21    45    14     4    18    23    22    12    28    40 

                             30    28    26    36    22    33    24    33    29    44    28    40    14    38    26    25    80    28    36 

 

4                            29    14     4    11    10    18     3    25     8     -    18     1     3     2     2    10     -     7     4 

                              6     5    13     7     8     5     2     7     4          11     3    11     4     2    11           7     4 

 

5-Very satisfied             26    18     5     3     7    19     4    22     9     1    13     2     2     1     2     3     -     9     7 

                              5     6    16     2     6     5     3     6     4     2     8     6     7     2     2     3           9     6 
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21. Over the past four years, do you think Boston´s public schools have...  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          32    22     2     8    10    22     9    23    18     1    10     3     4     1     3     4     1     3    11 

                              6     7     6     5     8     6     7     6     8     2     6     9    14     2     3     4     7     3    10 

 

Gotten somewhat better      102    74     2    26    24    77    34    67    52     7    28     7     5    10    24    16     4    17    24 

                             20    24     6    16    19    21    28    18    24    15    17    20    18    21    28    18    27    17    22 

 

Stayed about the same       137    82     6    49    38    99    24   111    61    15    43    11    11    19    23    37     2    23    20 

                             27    27    19    30    30    27    20    30    29    31    26    31    39    40    26    42    13    23    18 

 

Gotten somewhat worse        73    34     9    30    20    53    31    42    29     5    23     2     2     5    10     8     -    13    26 

                             15    11    29    19    16    14    25    11    14    10    14     6     7    10    11     9          13    24 

 

Gotten a lot worse           54    24    10    20    23    31    14    40    17     3    24     4     1     4    11    11     -    17     8 

                             11     8    32    12    18     8    11    11     8     6    15    11     4     8    13    12          17     7 

 

Undecided                   102    71     2    29    12    89    11    90    37    17    35     8     5     9    16    13     8    26    21 

                             20    23     6    18     9    24     9    24    17    35    21    23    18    19    18    15    53    26    19 
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22. Would you say race relations between whites and blacks in Boston are...  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very good                    35    24     3     8     7    27     6    28     9     1    19     4     5     -     3     7     1    10     7 

                              7     8    10     5     6     7     5     8     4     2    12    11    18           3     8     7    10     6 

 

Somewhat good               259   152    16    91    66   193    61   197   108    29    80    19    15    24    43    47     7    46    60 

                             52    50    52    56    52    52    50    53    50    60    49    54    54    50    49    53    47    46    55 

 

Somewhat bad                139    86     7    46    36   102    42    97    79    11    36     4     5    17    27    21     5    31    30 

                             28    28    23    28    28    27    34    26    37    23    22    11    18    35    31    24    33    31    27 

 

Very bad                     41    28     4     9    12    29    13    28    12     5    17     3     2     3     8     9     -    10     9 

                              8     9    13     6     9     8    11     8     6    10    10     9     7     6     9    10          10     8 

 

Undecided                    26    17     1     8     6    20     1    23     6     2    11     5     1     4     6     5     2     2     4 

                              5     6     3     5     5     5     1     6     3     4     7    14     4     8     7     6    13     2     4 
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23a. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: At your place of work 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          32    23     4     5     5    27    14    18    15     6     4     -     2     8     5     7     1     5     4 

                              6     7    13     3     4     7    11     5     7    13     2           7    17     6     8     7     5     4 

 

No                          440   266    25   149   115   325   105   332   192    38   147    33    26    39    76    77    13    88   101 

                             88    87    81    92    91    88    85    89    90    79    90    94    93    81    87    87    87    89    92 

 

Undecided                    28    18     2     8     7    19     4    23     7     4    12     2     -     1     6     5     1     6     5 

                              6     6     6     5     6     5     3     6     3     8     7     6           2     7     6     7     6     5 
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23b. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: In a store where you were shopping 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          71    57     2    12    19    52    23    48    32     3    22     6     4     9    10    18     3    14     9 

                             14    19     6     7    15    14    19    13    15     6    13    17    14    19    11    20    20    14     8 

 

No                          419   244    28   147   106   313    98   318   180    42   138    29    24    39    76    71    12    82    99 

                             84    79    90    91    83    84    80    85    84    88    85    83    86    81    87    80    80    83    90 

 

Undecided                    10     6     1     3     2     6     2     7     2     3     3     -     -     -     1     -     -     3     2 

                              2     2     3     2     2     2     2     2     1     6     2                       1                 3     2 
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23c. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: In a restaurant, bar, theater,  

game, or entertainment place 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          45    33     5     7    17    28    12    33    17     3    17     3     3     6     5     9     2    12     6 

                              9    11    16     4    13     8    10     9     8     6    10     9    11    13     6    10    13    12     5 

 

No                          439   262    25   152   106   333   108   328   194    42   140    30    25    40    79    77    13    85   101 

                             88    85    81    94    83    90    88    88    91    88    86    86    89    83    91    87    87    86    92 

 

Undecided                    16    12     1     3     4    10     3    12     3     3     6     2     -     2     3     3     -     2     3 

                              3     4     3     2     3     3     2     3     1     6     4     6           4     3     3           2     3 
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23d. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: In dealings with police, such as  

traffic incidents 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          45    30     6     9    12    33    18    25    18     4    12     2     2    10     8     4     -     9     4 

                              9    10    19     6     9     9    15     7     8     8     7     6     7    21     9     4           9     4 

 

No                          430   255    25   150   109   321    95   334   184    42   145    32    26    36    76    79    15    88    95 

                             86    83    81    93    86    87    77    90    86    88    89    91    93    75    87    89   100    89    86 

 

Undecided                    25    22     -     3     6    17    10    14    12     2     6     1     -     2     3     6     -     2    11 

                              5     7           2     5     5     8     4     6     4     4     3           4     3     7           2    10 
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23e. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: While you were getting health care  

for yourself/family member 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          45    34     6     5     7    38     9    34     9     9    16     5     1     4    14     1     -     9    11 

                              9    11    19     3     6    10     7     9     4    19    10    14     4     8    16     1           9    10 

 

No                          440   260    25   155   115   325   112   327   200    35   145    28    27    43    71    86    14    87    95 

                             88    85    81    96    91    88    91    88    93    73    89    80    96    90    82    97    93    88    86 

 

Undecided                    15    13     -     2     5     8     2    12     5     4     2     2     -     1     2     2     1     3     4 

                              3     4           1     4     2     2     3     2     8     1     6           2     2     2     7     3     4 
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24. Do you think Boston is a racist city - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         210   129     6    75    57   152    64   143    93    16    71    14     7    30    43    38     3    38    47 

                             42    42    19    46    45    41    52    38    43    33    44    40    25    63    49    43    20    38    43 

 

No                          223   133    20    70    57   166    41   182    92    24    76    18    17     9    29    44     9    51    52 

                             45    43    65    43    45    45    33    49    43    50    47    51    61    19    33    49    60    52    47 

 

Undecided                    67    45     5    17    13    53    18    48    29     8    16     3     4     9    15     7     3    10    11 

                             13    15    16    10    10    14    15    13    14    17    10     9    14    19    17     8    20    10    10 
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25. Two of Mayor Walsh´s aides have been charged with union-related extortion.  They have pleaded not guilty, and their trial is  

scheduled for next year.  How aware are you of the ongoing investigation and charges? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very aware                  101    60    11    30    49    52    25    76    50     5    38     3     6     4    24    12     5    19    22 

                             20    20    35    19    39    14    20    20    23    10    23     9    21     8    28    13    33    19    20 

 

Somewhat aware              126    70     5    51    35    91    28    96    61     8    46     3     7    19    14    29     6    18    32 

                             25    23    16    31    28    25    23    26    29    17    28     9    25    40    16    33    40    18    29 

 

Not very aware               78    55     -    23    12    64    18    59    27     9    19    12     6     8     9    21     1    24     8 

                             16    18          14     9    17    15    16    13    19    12    34    21    17    10    24     7    24     7 

 

Not at all aware            186   115    14    57    30   156    50   135    71    25    58    16     9    13    40    25     3    37    48 

                             37    37    45    35    24    42    41    36    33    52    36    46    32    27    46    28    20    37    44 

 

Undecided                     9     7     1     1     1     8     2     7     5     1     2     1     -     4     -     2     -     1     - 

                              2     2     3     1     1     2     2     2     2     2     1     3           8           2           1       
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26. On a scale of 1 to 5, with 1 meaning ``not at all´´ and 5 meaning ``very much,´´ how much do these charges and the trial  

concern you? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

AWARE OF INVESTIGATION/     227   130    16    81    84   143    53   172   111    13    84     6    13    23    38    41    11    37    54 

CHARGES                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

1 - Not at all               33    24     2     7    15    18     9    24    18     1    11     2     1     2     9     7     1     4     5 

                             15    18    13     9    18    13    17    14    16     8    13    33     8     9    24    17     9    11     9 

 

2                            24    17     1     6     7    17     5    19    15     1     7     -     1     1     7     3     4     2     6 

                             11    13     6     7     8    12     9    11    14     8     8           8     4    18     7    36     5    11 

 

3                            64    23     5    36    25    39    10    54    31     4    26     -     3    10     6    17     5    10    13 

                             28    18    31    44    30    27    19    31    28    31    31          23    43    16    41    45    27    24 

 

4                            45    31     -    14    16    29     8    37    22     2    16     2     5     6     7     2     1    10    14 

                             20    24          17    19    20    15    22    20    15    19    33    38    26    18     5     9    27    26 

 

5 - Very Much                55    31     8    16    21    34    20    35    21     4    24     2     3     2     9    11     -    10    15 

                             24    24    50    20    25    24    38    20    19    31    29    33    23     9    24    27          27    28 

 

Undecided                     6     4     -     2     -     6     1     3     4     1     -     -     -     2     -     1     -     1     1 

                              3     3           2           4     2     2     4     8                       9           2           3     2 
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27. Are there any union members in your household? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         127    72     6    49   127     -    42    85    61     7    42     3     5     9    29    25     1    23    28 

                             25    23    19    30   100          34    23    29    15    26     9    18    19    33    28     7    23    25 

 

No                          371   233    25   113     -   371    81   287   153    41   121    32    23    39    58    64    14    75    82 

                             74    76    81    70         100    66    77    71    85    74    91    82    81    67    72    93    76    75 

 

Undecided                     2     2     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              *     1                                   *                                                           1       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Are there any school-aged children in your household? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123    73    11    39    42    81   123     -    76     7    13     4     9    11    18    17     6    13    38 

                             25    24    35    24    33    22   100          36    15     8    11    32    23    21    19    40    13    35 

 

No                          373   230    20   123    85   287     -   373   136    41   149    31    19    35    68    72     9    86    72 

                             75    75    65    76    67    77         100    64    85    91    89    68    73    78    81    60    87    65 

 

Undecided                     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     *                                                                                                       

 

Refused                       3     3     -     -     -     3     -     -     2     -     1     -     -     2     1     -     -     -     - 

                              1     1                       1                 1           1                 4     1                         
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29. Which of the following comes closest to your employment status?  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                              SCHOOL AGE                                                                    

                                      PARTY          UNION     CHILDREN      EMPLOYMENT STATUS              MOST IMPORTANT ISSUE            

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------  

                                            IND/                          FULL  PART  RE-   DIS-  CLIM  INCME HOUS              HLTH        

                          TOTAL  DEM   REP  OTH    YES   NO    YES   NO   TIME  TIME  TIRED ABLED CHNGE INEQ  ING   CRIME TRANS CARE  EDUC  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    31   162   127   371   123   373   214    48   163    35    28    48    87    89    15    99   110 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Currently working full      214   127    10    77    61   153    76   136   214     -     -     -    12    21    41    30     6    34    55 

time                         43    41    32    48    48    41    62    36   100                      43    44    47    34    40    34    50 

 

Currently working part       48    35     5     8     7    41     7    41     -    48     -     -     1    10     3     6     4     4    17 

time                         10    11    16     5     6    11     6    11         100                 4    21     3     7    27     4    15 

 

Currently unemployed         17     9     4     4     3    12     6    10     -     -     -     -     -     1     7     1     1     4     2 

                              3     3    13     2     2     3     5     3                                   2     8     1     7     4     2 

 

Currently a student          11    11     -     -     8     3     9     2     -     -     -     -     2     3     -     -     -     1     5 

                              2     4                 6     1     7     1                             7     6                       1     5 

 

Currently at home/with        8     5     -     3     2     6     8     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     6 

children                      2     2           2     2     2     7                                   4                       7           5 

 

Currently retired           163    91    12    60    42   121    13   149     -     -   163     -    11     8    28    39     1    51    21 

                             33    30    39    37    33    33    11    40               100          39    17    32    44     7    52    19 

 

Currently disabled           35    28     -     7     3    32     4    31     -     -     -    35     1     5     6    12     2     4     4 

                              7     9           4     2     9     3     8                     100     4    10     7    13    13     4     4 

 

Undecided                     3     1     -     2     1     2     -     3     -     -     -     -     -     -     2     1     -     -     - 

                              1     *           1     1     1           1                                         2     1                   

 

Refused                       1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              *                 1           *           *                                                           1       
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6. Charlie Baker  

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                   284   203    37    12     2    27   151    49    78   219    39   155    41   122   159    69    75    46     88 

                             57    76    32    67    40    30    62    43    60    68    37    67    40    63    53    68    60    59     47 

 

Unfavorable                  78    25    33     2     -    17    26    30    20    37    36    24    38    26    52    19    21     7     30 

                             16     9    29    11          19    11    26    15    11    34    10    37    13    17    19    17     9     16 

 

Undecided                   109    34    39     3     3    30    51    24    30    59    24    45    19    41    67    12    26    20     49 

                             22    13    34    17    60    33    21    21    23    18    23    20    19    21    22    12    21    26     26 

 

Unknown                      29     6     6     1     -    16    15    12     2     8     7     6     4     4    23     1     4     5     19 

                              6     2     5     6          18     6    10     2     2     7     3     4     2     8     1     3     6     10 
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7. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                   307   237    50     4     1    15   151    64    84   275    17   176    46   129   175    59    81    48    112 

                             61    88    43    22    20    17    62    56    65    85    16    77    45    67    58    58    64    62     60 

 

Unfavorable                  86     7    41    11     3    20    41    24    19    14    62    22    37    27    58    25    22    17     22 

                             17     3    36    61    60    22    17    21    15     4    58    10    36    14    19    25    17    22     12 

 

Undecided                    94    20    22     3     1    48    44    24    24    30    26    28    18    34    59    15    20    11     46 

                             19     7    19    17    20    53    18    21    18     9    25    12    18    18    20    15    16    14     25 

 

Unknown                      13     4     2     -     -     7     7     3     3     4     1     4     1     3     9     2     3     2      6 

                              3     1     2                 8     3     3     2     1     1     2     1     2     3     2     2     3      3 
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8. Tito Jackson 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                   202    95    88     1     1    17   102    43    54   137    44   116    30    89   112    48    56    22     72 

                             40    35    77     6    20    19    42    37    42    42    42    50    29    46    37    48    44    28     39 

 

Unfavorable                  69    47     1     5     3     9    33    15    17    41    20    23    29    35    34    25    24     2     18 

                             14    18     1    28    60    10    14    13    13    13    19    10    28    18    11    25    19     3     10 

 

Undecided                   142    80    15     6     1    40    75    32    32    91    25    66    23    49    92    22    31    37     48 

                             28    30    13    33    20    44    31    28    25    28    24    29    23    25    31    22    25    47     26 

 

Unknown                      87    46    11     6     -    24    33    25    27    54    17    25    20    20    63     6    15    17     48 

                             17    17    10    33          27    14    22    21    17    16    11    20    10    21     6    12    22     26 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table Q9 Page 82 

 

 

 

 

9. Robert Cappucci 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                    49    25     9    12     -     3    25    10    13    33    10    32     8    16    32     9    15     7     18 

                             10     9     8    67           3    10     9    10    10     9    14     8     8    11     9    12     9     10 

 

Unfavorable                  30    19     5     -     1     1    19     5     6    19    11    12    10    17    13     8     4     4     14 

                              6     7     4          20     1     8     4     5     6    10     5    10     9     4     8     3     5      8 

 

Undecided                   153    87    26     3     1    36    80    28    42   106    22    82    29    58    94    24    27    32     63 

                             31    32    23    17    20    40    33    24    32    33    21    36    28    30    31    24    21    41     34 

 

Unknown                     268   137    75     3     3    50   119    72    69   165    63   104    55   102   162    60    80    35     91 

                             54    51    65    17    60    56    49    63    53    51    59    45    54    53    54    59    63    45     49 
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10. Joseph Wiley 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                    30    21     4     -     2     3    14    13     3    27     3    17     6    16    14     2     7     9     12 

                              6     8     3          40     3     6    11     2     8     3     7     6     8     5     2     6    12      6 

 

Unfavorable                  33    14    12     2     -     3    21     5     7    15    17    19     6    12    21     4     2     8     16 

                              7     5    10    11           3     9     4     5     5    16     8     6     6     7     4     2    10      9 

 

Undecided                   147    75    28     6     3    33    83    20    42    98    22    75    30    47    99    30    28    26     61 

                             29    28    24    33    60    37    34    17    32    30    21    33    29    24    33    30    22    33     33 

 

Unknown                     290   158    71    10     -    51   125    77    78   183    64   119    60   118   167    65    89    35     97 

                             58    59    62    56          57    51    67    60    57    60    52    59    61    55    64    71    45     52 
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11. Elizabeth Warren 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Favorable                   335   185    85     8     5    51   164    69    93   244    54   174    50   135   196    69    75    52    132 

                             67    69    74    44   100    57    67    60    72    76    51    76    49    70    65    68    60    67     71 

 

Unfavorable                 117    62    21    10     -    21    59    26    31    54    42    36    46    41    76    27    41    18     31 

                             23    23    18    56          23    24    23    24    17    40    16    45    21    25    27    33    23     17 

 

Undecided                    35    19     4     -     -    12    14    14     5    22     5    20     4    16    18     4     8     7     14 

                              7     7     3                13     6    12     4     7     5     9     4     8     6     4     6     9      8 

 

Unknown                      13     2     5     -     -     6     6     6     1     3     5     -     2     1    11     1     2     1      9 

                              3     1     4                 7     2     5     1     1     5           2     1     4     1     2     1      5 
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12. Currently, there are four candidates who will be listed on your September ballot for mayor.  If the preliminary election for  

Mayor of Boston were held today and the candidates were Robert Cappucci, Tito Jackson, Marty Walsh, Joseph Wiley, for whom would  

you vote or toward whom would you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Robert Cappucci              18     -     -    18     -     -     9     6     3     6    12    11     7     6    12     3     7     4      4 

                              4               100                 4     5     2     2    11     5     7     3     4     3     6     5      2 

 

Tito Jackson                115     -   115     -     -     -    51    37    24    42    58    49    31    39    75    23    30    14     48 

                             23         100                      21    32    18    13    55    21    30    20    25    23    24    18     26 

 

Marty Walsh                 268   268     -     -     -     -   140    46    75   244     7   145    44   120   145    54    74    48     85 

                             54   100                            58    40    58    76     7    63    43    62    48    53    59    62     46 

 

Joseph Wiley                  5     -     -     -     5     -     4     1     -     1     4     4     1     -     5     3     -     1      1 

                              1                     100           2     1           *     4     2     1           2     3           1      1 

 

Undecided                    90     -     -     -     -    90    37    24    27    30    21    21    15    25    63    15    15    11     47 

                             18                           100    15    21    21     9    20     9    15    13    21    15    12    14     25 

 

Refused                       4     -     -     -     -     -     2     1     1     -     4     -     4     3     1     3     -     -      1 

                              1                                   1     1     1           4           4     2     *     3                  1 
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13. Of the following seven issues, which is the issue most important to you:  

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Climate change               28    16     8     -     -     4    14     7     6    21     2     8     7     8    18     6     7     6      9 

                              6     6     7                 4     6     6     5     7     2     3     7     4     6     6     6     8      5 

 

Income inequality            48    23    13     -     -    12    19     8    21    32    10    26     9    18    30     4    19     8     13 

                             10     9    11                13     8     7    16    10     9    11     9     9    10     4    15    10      7 

 

Cost of housing              87    38    23     1     -    25    36    27    24    47    22    34    16    49    36    24    14     9     40 

                             17    14    20     6          28    15    23    18    15    21    15    16    25    12    24    11    12     22 

 

Crime                        89    47    25     7     -     9    47    24    16    49    30    45    21    25    64    12    29    21     25 

                             18    18    22    39          10    19    21    12    15    28    20    21    13    21    12    23    27     13 

 

Transportation               15     9     2     -     3     1    10     3     2    12     3    10     1     4    11     5     6     1      3 

                              3     3     2          60     1     4     3     2     4     3     4     1     2     4     5     5     1      2 

 

Healthcare                   99    67    15     4     2    11    42    26    28    73    18    50    25    46    52    19    18    24     37 

                             20    25    13    22    40    12    17    23    22    23    17    22    25    24    17    19    14    31     20 

 

Schools/Education           110    59    22     6     -    22    57    18    31    79    11    52    17    35    75    22    32     8     48 

                             22    22    19    33          24    23    16    24    24    10    23    17    18    25    22    25    10     26 

 

Undecided                    24     9     7     -     -     6    18     2     2    10    10     5     6     8    15     9     1     1     11 

                              5     3     6                 7     7     2     2     3     9     2     6     4     5     9     1     1      6 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
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14. Are you better or worse off than you were four years ago? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Better off                  243   140    51     9     4    37   243     -     -   168    45   132    42   101   139    47    69    39     84 

                             49    52    44    50    80    41   100                52    42    57    41    52    46    47    55    50     45 

 

Worse off                   115    46    37     6     1    24     -   115     -    58    41    40    32    40    75    17    23    17     54 

                             23    17    32    33    20    27         100          18    39    17    31    21    25    17    18    22     29 

 

Same                        130    75    24     3     -    27     -     -   130    89    17    56    25    47    82    34    31    21     44 

                             26    28    21    17          30               100    28    16    24    25    24    27    34    25    27     24 

 

Undecided                    10     5     3     -     -     2     -     -     -     6     3     2     3     3     5     3     3     1      2 

                              2     2     3                 2                       2     3     1     3     2     2     3     2     1      1 

 

Refused                       2     2     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     -      2 

                              *     1                                               1                       1                              1 
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15. Do you approve or disapprove of the job Marty Walsh is doing as Mayor of Boston? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Approve                     323   244    42     6     1    30   168    58    89   323     -   191    42   127   193    61    89    52    114 

                             65    91    37    33    20    33    69    50    68   100          83    41    66    64    60    71    67     61 

 

Disapprove                  106     7    58    12     4    21    45    41    17     -   106    31    52    42    64    30    24    16     35 

                             21     3    50    67    80    23    19    36    13         100    13    51    22    21    30    19    21     19 

 

Undecided                    71    17    15     -     -    39    30    16    24     -     -     8     8    24    44    10    13    10     37 

                             14     6    13                43    12    14    18                 3     8    12    15    10    10    13     20 
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16. Do you approve or disapprove of the job the Boston City Council is doing? 
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                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Approve                     230   145    49    11     4    21   132    40    56   191    31   230     -    96   133    53    62    43     65 

                             46    54    43    61    80    23    54    35    43    59    29   100          50    44    52    49    55     35 

 

Disapprove                  102    44    31     7     1    15    42    32    25    42    52     -   102    39    62    26    24    17     34 

                             20    16    27    39    20    17    17    28    19    13    49         100    20    21    26    19    22     18 

 

Undecided                   168    79    35     -     -    54    69    43    49    90    23     -     -    58   106    22    40    18     87 

                             34    29    30                60    28    37    38    28    22                30    35    22    32    23     47 
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17. Have you personally met Marty Walsh? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                         193   120    39     6     -    25   101    40    47   127    42    96    39   193     -    61    47    25     56 

                             39    45    34    33          28    42    35    36    39    40    42    38   100          60    37    32     30 

 

No                          301   145    75    12     5    63   139    75    82   193    64   133    62     -   301    39    78    51    128 

                             60    54    65    67   100    70    57    65    63    60    60    58    61         100    39    62    65     69 

 

Undecided                     6     3     1     -     -     2     3     -     1     3     -     1     1     -     -     1     1     2      2 

                              1     1     1                 2     1           1     1           *     1                 1     1     3      1 
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18. The price of housing in the City of Boston 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

1-Very dissatisfied         246   123    70     8     1    42   102    84    56   142    62   102    62    93   151    39    49    49    103 

                             49    46    61    44    20    47    42    73    43    44    58    44    61    48    50    39    39    63     55 

 

2                           108    55    19     3     -    31    53    14    36    73    21    47    14    45    62    20    38     9     41 

                             22    21    17    17          34    22    12    28    23    20    20    14    23    21    20    30    12     22 

 

3                            90    53    18     4     4    11    58    12    18    66    13    43    15    27    61    22    22    17     28 

                             18    20    16    22    80    12    24    10    14    20    12    19    15    14    20    22    17    22     15 

 

4                            30    25     2     1     -     2    19     3     7    28     1    24     2    12    17    11    14     1      3 

                              6     9     2     6           2     8     3     5     9     1    10     2     6     6    11    11     1      2 

 

5-Very satisfied             26    12     6     2     -     4    11     2    13    14     9    14     9    16    10     9     3     2     11 

                              5     4     5    11           4     5     2    10     4     8     6     9     8     3     9     2     3      6 
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19. The performance of the Boston Police Department 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

1-Very dissatisfied          29     8    14     -     -     6    14    12     3    10    13     9    10     9    18     6     5     4     13 

                              6     3    12                 7     6    10     2     3    12     4    10     5     6     6     4     5      7 

 

2                            39    18    12     2     -     7    14    16     8    21    11    18     8    18    21    11    12     4     10 

                              8     7    10    11           8     6    14     6     7    10     8     8     9     7    11    10     5      5 

 

3                           111    55    22     7     4    23    52    20    37    78    16    51    20    41    69    23    26    17     42 

                             22    21    19    39    80    26    21    17    28    24    15    22    20    21    23    23    21    22     23 

 

4                           167    99    38     2     -    28    84    35    42   120    21    79    24    66    99    23    47    37     58 

                             33    37    33    11          31    35    30    32    37    20    34    24    34    33    23    37    47     31 

 

5-Very satisfied            154    88    29     7     1    26    79    32    40    94    45    73    40    59    94    38    36    16     63 

                             31    33    25    39    20    29    33    28    31    29    42    32    39    31    31    38    29    21     34 
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20. The cost of living in Boston 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

1-Very dissatisfied         171    78    51     7     -    33    65    66    36    95    46    76    38    69   101    30    37    23     75 

                             34    29    44    39          37    27    57    28    29    43    33    37    36    34    30    29    29     40 

 

2                           122    66    31     5     1    19    76    20    24    80    24    57    19    45    76    16    33    22     50 

                             24    25    27    28    20    21    31    17    18    25    23    25    19    23    25    16    26    28     27 

 

3                           152    86    29     3     3    31    67    22    59   105    27    70    30    55    94    35    35    28     52 

                             30    32    25    17    60    34    28    19    45    33    25    30    29    28    31    35    28    36     28 

 

4                            29    18     3     2     1     5    20     4     3    24     3    18     3    12    16    11    14     3      1 

                              6     7     3    11    20     6     8     3     2     7     3     8     3     6     5    11    11     4      1 

 

5-Very satisfied             26    20     1     1     -     2    15     3     8    19     6     9    12    12    14     9     7     2      8 

                              5     7     1     6           2     6     3     6     6     6     4    12     6     5     9     6     3      4 
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21. Over the past four years, do you think Boston´s public schools have...  

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Gotten a lot better          32    15    13     -     -     3    19     7     6    24     7    22     4     8    23    14     7     1      9 

                              6     6    11                 3     8     6     5     7     7    10     4     4     8    14     6     1      5 

 

Gotten somewhat better      102    66    18     5     4     9    48    21    29    77    15    56    15    47    53    26    28    20     28 

                             20    25    16    28    80    10    20    18    22    24    14    24    15    24    18    26    22    26     15 

 

Stayed about the same       137    89    23     8     1    16    76    26    31   100    18    73    23    59    78    23    44    24     42 

                             27    33    20    44    20    18    31    23    24    31    17    32    23    31    26    23    35    31     23 

 

Gotten somewhat worse        73    28    27     2     -    16    46    14    11    37    26    31    20    26    47    14    15    13     30 

                             15    10    23    11          18    19    12     8    11    25    13    20    13    16    14    12    17     16 

 

Gotten a lot worse           54    24    14     1     -    12    19    18    16    27    21    12    25    21    32    17     8     6     23 

                             11     9    12     6          13     8    16    12     8    20     5    25    11    11    17     6     8     12 

 

Undecided                   102    46    20     2     -    34    35    29    37    58    19    36    15    32    68     7    24    14     54 

                             20    17    17    11          38    14    25    28    18    18    16    15    17    23     7    19    18     29 
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22. Would you say race relations between whites and blacks in Boston are...  

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Very good                    35    22     6     1     1     5    17    10     7    26     5    17    10    12    20    12     6     5     12 

                              7     8     5     6    20     6     7     9     5     8     5     7    10     6     7    12     5     6      6 

 

Somewhat good               259   161    45     8     -    44   133    42    77   174    50   130    39    96   161    49    69    46     90 

                             52    60    39    44          49    55    37    59    54    47    57    38    50    53    49    55    59     48 

 

Somewhat bad                139    62    36     6     4    28    76    28    32    82    34    58    34    59    79    26    35    21     57 

                             28    23    31    33    80    31    31    24    25    25    32    25    33    31    26    26    28    27     31 

 

Very bad                     41    16    15     3     -     7    10    21    10    24    10    14    16    18    23     9    11     3     15 

                              8     6    13    17           8     4    18     8     7     9     6    16     9     8     9     9     4      8 

 

Undecided                    26     7    13     -     -     6     7    14     4    17     7    11     3     8    18     5     5     3     12 

                              5     3    11                 7     3    12     3     5     7     5     3     4     6     5     4     4      6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q23A Page 96 

 

 

 

 

23a. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: At your place of work 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                          32    16     8     2     -     6    18     4     8    18     4    17     5    13    19     2    10     7     10 

                              6     6     7    11           7     7     3     6     6     4     7     5     7     6     2     8     9      5 

 

No                          440   237   103    16     5    75   213   105   114   289    97   206    91   166   270    90   111    65    169 

                             88    88    90    89   100    83    88    91    88    89    92    90    89    86    90    89    88    83     91 

 

Undecided                    28    15     4     -     -     9    12     6     8    16     5     7     6    14    12     9     5     6      7 

                              6     6     3                10     5     5     6     5     5     3     6     7     4     9     4     8      4 
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23b. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: In a store where you were shopping 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                          71    39    27     -     1     4    32    20    17    48    17    35    20    29    41    10    10    12     34 

                             14    15    23          20     4    13    17    13    15    16    15    20    15    14    10     8    15     18 

 

No                          419   226    87    18     4    80   208    92   111   272    85   195    78   164   252    90   115    64    147 

                             84    84    76   100    80    89    86    80    85    84    80    85    76    85    84    89    91    82     79 

 

Undecided                    10     3     1     -     -     6     3     3     2     3     4     -     4     -     8     1     1     2      5 

                              2     1     1                 7     1     3     2     1     4           4           3     1     1     3      3 
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23c. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: In a restaurant, bar, theater,  

game, or entertainment place 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                          45    21    11     3     1     7    14    21     8    29    14    19    14    20    25     9    12     4     20 

                              9     8    10    17    20     8     6    18     6     9    13     8    14    10     8     9    10     5     11 

 

No                          439   238   103    15     4    77   223    89   119   284    90   205    86   171   264    91   112    70    160 

                             88    89    90    83    80    86    92    77    92    88    85    89    84    89    88    90    89    90     86 

 

Undecided                    16     9     1     -     -     6     6     5     3    10     2     6     2     2    12     1     2     4      6 

                              3     3     1                 7     2     4     2     3     2     3     2     1     4     1     2     5      3 
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23d. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: In dealings with police, such as  

traffic incidents 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                          45    16    14     3     -    12    25     9    10    22    15    19    12    10    34     7    15     6     16 

                              9     6    12    17          13    10     8     8     7    14     8    12     5    11     7    12     8      9 

 

No                          430   238    96    15     5    72   207   101   114   285    90   202    88   174   252    92   103    67    162 

                             86    89    83    83   100    80    85    88    88    88    85    88    86    90    84    91    82    86     87 

 

Undecided                    25    14     5     -     -     6    11     5     6    16     1     9     2     9    15     2     8     5      8 

                              5     5     4                 7     5     4     5     5     1     4     2     5     5     2     6     6      4 
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23e. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: While you were getting health care  

for yourself/family member 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                          45    14    13     1     1    16    16    11    17    23     8    17     8    13    32     8     6     8     22 

                              9     5    11     6    20    18     7    10    13     7     8     7     8     7    11     8     5    10     12 

 

No                          440   246   101    17     4    68   221   100   111   291    97   210    93   177   259    92   116    68    156 

                             88    92    88    94    80    76    91    87    85    90    92    91    91    92    86    91    92    87     84 

 

Undecided                    15     8     1     -     -     6     6     4     2     9     1     3     1     3    10     1     4     2      8 

                              3     3     1                 7     2     3     2     3     1     1     1     2     3     1     3     3      4 
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24. Do you think Boston is a racist city - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                         210   101    72     4     -    32   100    56    51   136    49    97    42    79   130    34    59    27     88 

                             42    38    63    22          36    41    49    39    42    46    42    41    41    43    34    47    35     47 

 

No                          223   128    33    12     5    42   114    44    60   146    42   103    54    85   134    57    51    44     67 

                             45    48    29    67   100    47    47    38    46    45    40    45    53    44    45    56    40    56     36 

 

Undecided                    67    39    10     2     -    16    29    15    19    41    15    30     6    29    37    10    16     7     31 

                             13    15     9    11          18    12    13    15    13    14    13     6    15    12    10    13     9     17 
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25. Two of Mayor Walsh´s aides have been charged with union-related extortion.  They have pleaded not guilty, and their trial is  

scheduled for next year.  How aware are you of the ongoing investigation and charges? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Very aware                  101    54    23     3     3    15    47    17    34    61    30    53    26    61    39   101     -     -      - 

                             20    20    20    17    60    17    19    15    26    19    28    23    25    32    13   100                    

 

Somewhat aware              126    74    30     7     -    15    69    23    31    89    24    62    24    47    78     -   126     -      - 

                             25    28    26    39          17    28    20    24    28    23    27    24    24    26         100              

 

Not very aware               78    48    14     4     1    11    39    17    21    52    16    43    17    25    51     -     -    78      - 

                             16    18    12    22    20    12    16    15    16    16    15    19    17    13    17               100        

 

Not at all aware            186    85    48     4     1    47    84    54    44   114    35    65    34    56   128     -     -     -    186 

                             37    32    42    22    20    52    35    47    34    35    33    28    33    29    43                      100 

 

Undecided                     9     7     -     -     -     2     4     4     -     7     1     7     1     4     5     -     -     -      - 

                              2     3                       2     2     3           2     1     3     1     2     2                          
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26. On a scale of 1 to 5, with 1 meaning ``not at all´´ and 5 meaning ``very much,´´ how much do these charges and the trial  

concern you? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

AWARE OF INVESTIGATION/     227   128    53    10     3    30   116    40    65   150    54   115    50   108   117   101   126     -      - 

CHARGES                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100              

 

1 - Not at all               33    24     4     1     -     3    18     4    10    24     6    15     7    18    15    18    15     -      - 

                             15    19     8    10          10    16    10    15    16    11    13    14    17    13    18    12              

 

2                            24    11     3     1     3     6     9    11     3    13     8    12     3    13    10    16     8     -      - 

                             11     9     6    10   100    20     8    28     5     9    15    10     6    12     9    16     6              

 

3                            64    37    14     6     -     7    38    10    15    44    14    33    14    23    41     9    55     -      - 

                             28    29    26    60          23    33    25    23    29    26    29    28    21    35     9    44              

 

4                            45    26    12     -     -     7    21     4    18    30    11    23     8    25    19    20    25     -      - 

                             20    20    23                23    18    10    28    20    20    20    16    23    16    20    20              

 

5 - Very Much                55    27    19     2     -     5    28    11    15    35    14    29    17    28    27    36    19     -      - 

                             24    21    36    20          17    24    28    23    23    26    25    34    26    23    36    15              

 

Undecided                     6     3     1     -     -     2     2     -     4     4     1     3     1     1     5     2     4     -      - 

                              3     2     2                 7     2           6     3     2     3     2     1     4     2     3              
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27. Are there any union members in your household? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                         127    71    30     1     -    22    80    21    25    82    30    71    28    70    57    49    35    12     30 

                             25    26    26     6          24    33    18    19    25    28    31    27    36    19    49    28    15     16 

 

No                          371   197    85    17     5    66   163    93   105   240    76   159    74   123   243    52    91    64    156 

                             74    74    74    94   100    73    67    81    81    74    72    69    73    64    81    51    72    82     84 

 

Undecided                     2     -     -     -     -     2     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     2      - 

                              *                             2           1           *                             *                 3        

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
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28. Are there any school-aged children in your household? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                         123    55    42     2     3    18    76    25    22    76    30    64    27    52    70    25    28    18     50 

                             25    21    37    11    60    20    31    22    17    24    28    28    26    27    23    25    22    23     27 

 

No                          373   212    73    16     2    69   164    90   108   244    76   163    75   140   229    76    96    59    135 

                             75    79    63    89    40    77    67    78    83    76    72    71    74    73    76    75    76    76     73 

 

Undecided                     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1      - 

                              *                             1                                                                       1        

 

Refused                       3     1     -     -     -     2     3     -     -     3     -     3     -     1     2     -     2     -      1 

                              1     *                       2     1                 1           1           1     1           2            1 
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29. Which of the following comes closest to your employment status?  

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                            BOSTON CITY                                      

                                                               BETTER OR WORSE   WALSH JOB  COUNCIL JOB               AWARENESS OF UNION-    

                                       MAYOR OF BOSTON         THAN 4 YRS AGO    APPROVAL    APPROVAL    MET WALSH   RELATED INVESTIGATION   

                                ----------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- -----------------------  

                                      JACK  CAPP                                      DIS         DIS                           NOT   NOT    

                          TOTAL WALSH SON   UCCI  WILEY  UND  BETTR WORSE SAME  APPRV APPRV APPRV APPRV  YES   NO   VERY  SWMT  VERY  AT ALL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   268   115    18     5    90   243   115   130   323   106   230   102   193   301   101   126    78    186 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Currently working full      214   107    48     5     4    46   138    31    41   138    51    99    46    96   118    50    61    27     71 

time                         43    40    42    28    80    51    57    27    32    43    48    43    45    50    39    50    48    35     38 

 

Currently working part       48    19     7     6     -    16    22     7    18    25     6    17     7     6    42     5     8     9     25 

time                         10     7     6    33          18     9     6    14     8     6     7     7     3    14     5     6    12     13 

 

Currently unemployed         17     4     7     -     -     6     7     3     6     6     4     5     2     6    10     3     4     3      7 

                              3     1     6                 7     3     3     5     2     4     2     2     3     3     3     3     4      4 

 

Currently a student          11     4     7     -     -     -     8     3     -     4     7     6     3     2     8     -     3     1      7 

                              2     1     6                       3     3           1     7     3     3     1     3           2     1      4 

 

Currently at home/with        8     7     -     -     -     1     1     6     1     7     -     5     1     2     6     1     -     6      1 

children                      2     3                       1     *     5     1     2           2     1     1     2     1           8      1 

 

Currently retired           163   104    37     6     -    16    52    51    55   115    33    74    35    72    88    38    46    19     58 

                             33    39    32    33          18    21    44    42    36    31    32    34    37    29    38    37    24     31 

 

Currently disabled           35    20     8     1     1     5    14    14     7    26     3    21     7     8    26     3     3    12     16 

                              7     7     7     6    20     6     6    12     5     8     3     9     7     4     9     3     2    15      9 

 

Undecided                     3     2     1     -     -     -     1     -     1     2     1     2     1     1     2     -     1     1      1 

                              1     1     1                       *           1     1     1     1     1     1     1           1     1      1 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     -      - 

                              *     *                                         1           1     *                 *     1                    
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6. Charlie Baker  

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Favorable                   284   121    66    55    25    17    10    15    70    92    97    80    70    91    24    19 

                                  57    49    61    61    83    65    34    38    63    55    63    47    57    60    83    73 

 

     Unfavorable                  78    52    13     8     2     3     8    11    14    21    24    41    17    17     1     2 

                                  16    21    12     9     7    12    28    28    13    13    16    24    14    11     3     8 

 

     Undecided                   109    52    26    23     3     5     5    11    23    50    20    32    28    41     4     4 

                                  22    21    24    26    10    19    17    28    21    30    13    19    23    27    14    15 

 

     Unknown                      29    21     3     4     -     1     6     2     4     4    13    18     7     3     -     1 

                                   6     9     3     4           4    21     5     4     2     8    11     6     2           4 
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7. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Favorable                   307   141    64    62    24    16    18    25    75   102    87    98    69   101    21    18 

                                  61    57    59    69    80    62    62    64    68    61    56    57    57    66    72    69 

 

     Unfavorable                  86    46    16    13     2     9     2     6    13    20    45    34    25    17     3     7 

                                  17    19    15    14     7    35     7    15    12    12    29    20    20    11    10    27 

 

     Undecided                    94    52    25    12     4     1     4     7    22    40    21    31    27    33     3     - 

                                  19    21    23    13    13     4    14    18    20    24    14    18    22    22    10       

 

     Unknown                      13     7     3     3     -     -     5     1     1     5     1     8     1     1     2     1 

                                   3     3     3     3                17     3     1     3     1     5     1     1     7     4 
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8. Tito Jackson 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Favorable                   202    96    37    39    21     9    14    17    49    75    47    75    41    61    18     7 

                                  40    39    34    43    70    35    48    44    44    45    31    44    34    40    62    27 

 

     Unfavorable                  69    34    16    13     2     4     3     5    16    11    34    24    16    19     2     8 

                                  14    14    15    14     7    15    10    13    14     7    22    14    13    13     7    31 

 

     Undecided                   142    69    34    30     3     6     6    12    23    62    39    36    50    47     6     3 

                                  28    28    31    33    10    23    21    31    21    37    25    21    41    31    21    12 

 

     Unknown                      87    47    21     8     4     7     6     5    23    19    34    36    15    25     3     8 

                                  17    19    19     9    13    27    21    13    21    11    22    21    12    16    10    31 
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9. Robert Cappucci 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Favorable                    49    23    12     6     4     4     -     4    12    10    23    15    14    15     1     4 

                                  10     9    11     7    13    15          10    11     6    15     9    11    10     3    15 

 

     Unfavorable                  30    16     3     6     2     3     5     1     1     9    14    12     2     7     2     7 

                                   6     7     3     7     7    12    17     3     1     5     9     7     2     5     7    27 

 

     Undecided                   153    77    28    30     8    10     6    15    39    53    40    43    50    49     8     3 

                                  31    31    26    33    27    38    21    38    35    32    26    25    41    32    28    12 

 

     Unknown                     268   130    65    48    16     9    18    19    59    95    77   101    56    81    18    12 

                                  54    53    60    53    53    35    62    49    53    57    50    59    46    53    62    46 
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10. Joseph Wiley 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Favorable                    30     4     7    15     3     1     -     1     5    16     8     6     5    12     4     3 

                                   6     2     6    17    10     4           3     5    10     5     4     4     8    14    12 

 

     Unfavorable                  33    23     4     3     1     2     6     5     8     2    12    14     7     7     -     5 

                                   7     9     4     3     3     8    21    13     7     1     8     8     6     5          19 

 

     Undecided                   147    66    33    30    10     8     8    12    40    47    40    35    47    55     7     3 

                                  29    27    31    33    33    31    28    31    36    28    26    20    39    36    24    12 

 

     Unknown                     290   153    64    42    16    15    15    21    58   102    94   116    63    78    18    15 

                                  58    62    59    47    53    58    52    54    52    61    61    68    52    51    62    58 
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11. Elizabeth Warren 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Favorable                   335   160    86    63    11    15    20    32    90   124    69   113    89   104    16    13 

                                  67    65    80    70    37    58    69    82    81    74    45    66    73    68    55    50 

 

     Unfavorable                 117    56    19    20    12    10     2     2    15    32    66    33    24    36    12    12 

                                  23    23    18    22    40    38     7     5    14    19    43    19    20    24    41    46 

 

     Undecided                    35    20     2     6     7     -     3     5     4    11    12    15     7    12     1     - 

                                   7     8     2     7    23          10    13     4     7     8     9     6     8     3       

 

     Unknown                      13    10     1     1     -     1     4     -     2     -     7    10     2     -     -     1 

                                   3     4     1     1           4    14           2           5     6     2                 4 
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12. Currently, there are four candidates who will be listed on your September ballot for mayor.  If the preliminary election for  

Mayor of Boston were held today and the candidates were Robert Cappucci, Tito Jackson, Marty Walsh, Joseph Wiley, for whom would  

you vote or toward whom would you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Robert Cappucci              18     8     3     4     1     2     -     2     7     2     7     7     5     3     2     1 

                                   4     3     3     4     3     8           5     6     1     5     4     4     2     7     4 

 

     Tito Jackson                115    70    19    18     2     6    14    12    22    38    29    51    31    29     3     1 

                                  23    28    18    20     7    23    48    31    20    23    19    30    25    19    10     4 

 

     Marty Walsh                 268   123    55    53    25    12     8    18    55    99    88    78    66    86    18    20 

                                  54    50    51    59    83    46    28    46    50    59    57    46    54    57    62    77 

 

     Joseph Wiley                  5     1     -     4     -     -     -     -     4     -     1     -     1     3     1     - 

                                   1     *           4                             4           1           1     2     3       

 

     Undecided                    90    42    31    11     2     4     6     7    23    28    26    33    19    31     5     2 

                                  18    17    29    12     7    15    21    18    21    17    17    19    16    20    17     8 

 

     Refused                       4     2     -     -     -     2     1     -     -     -     3     2     -     -     -     2 

                                   1     1                       8     3                       2     1                       8 
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13. Of the following seven issues, which is the issue most important to you:  

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Climate change               28    10     9     6     1     2     1     3     7     9     8     8    11     4     3     2 

                                   6     4     8     7     3     8     3     8     6     5     5     5     9     3    10     8 

 

     Income inequality            48    20    12    12     2     2     2     7    17    15     7    19     8    18     2     1 

                                  10     8    11    13     7     8     7    18    15     9     5    11     7    12     7     4 

 

     Cost of housing              87    58    14     9     2     4     2     6    20    34    25    32    28    23     2     2 

                                  17    24    13    10     7    15     7    15    18    20    16    19    23    15     7     8 

 

     Crime                        89    52    12    11    10     4     6    11    12    25    35    35    19    22    10     3 

                                  18    21    11    12    33    15    21    28    11    15    23    20    16    14    34    12 

 

     Transportation               15     5     3     7     -     -     1     -    10     2     2     1     2    12     -     - 

                                   3     2     3     8                 3           9     1     1     1     2     8             

 

     Healthcare                   99    46    23    19     5     6     8     7    24    27    33    35    20    28     7     9 

                                  20    19    21    21    17    23    28    18    22    16    21    20    16    18    24    35 

 

     Schools/Education           110    39    33    24     9     5     6     5    20    48    31    31    28    40     4     7 

                                  22    16    31    27    30    19    21    13    18    29    20    18    23    26    14    27 

 

     Undecided                    24    16     2     2     1     3     3     -     1     7    13    10     6     5     1     2 

                                   5     7     2     2     3    12    10           1     4     8     6     5     3     3     8 

 

     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Are you better or worse off than you were four years ago? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Better off                  243   102    53    58    19    11    14    14    52    84    79    65    76    67    20    15 

                                  49    41    49    64    63    42    48    36    47    50    51    38    62    44    69    58 

 

     Worse off                   115    84    14    12     3     2    12    16    20    35    32    66    20    22     4     3 

                                  23    34    13    13    10     8    41    41    18    21    21    39    16    14    14    12 

 

     Same                        130    56    36    18     7    13     3     8    37    42    40    36    24    59     3     8 

                                  26    23    33    20    23    50    10    21    33    25    26    21    20    39    10    31 

 

     Undecided                    10     4     3     2     1     -     -     1     2     4     3     4     -     4     2     - 

                                   2     2     3     2     3                 3     2     2     2     2           3     7       

 

     Refused                       2     -     2     -     -     -     -     -     -     2     -     -     2     -     -     - 

                                   *           2                                         1                 2                   
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15. Do you approve or disapprove of the job Marty Walsh is doing as Mayor of Boston? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Approve                     323   142    73    66    28    14    10    21    78   120    94    95    80   105    24    19 

                                  65    58    68    73    93    54    34    54    70    72    61    56    66    69    83    73 

 

     Disapprove                  106    62    21    13     1     9    13    11    16    21    45    46    24    27     3     6 

                                  21    25    19    14     3    35    45    28    14    13    29    27    20    18    10    23 

 

     Undecided                    71    42    14    11     1     3     6     7    17    26    15    30    18    20     2     1 

                                  14    17    13    12     3    12    21    18    15    16    10    18    15    13     7     4 
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16. Do you approve or disapprove of the job the Boston City Council is doing? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Approve                     230   102    47    43    24    14     9    18    51    79    73    76    57    70    18     9 

                                  46    41    44    48    80    54    31    46    46    47    47    44    47    46    62    35 

 

     Disapprove                  102    62    14    15     2     9    10     8    20    24    40    38    19    30     3    12 

                                  20    25    13    17     7    35    34    21    18    14    26    22    16    20    10    46 

 

     Undecided                   168    82    47    32     4     3    10    13    40    64    41    57    46    52     8     5 

                                  34    33    44    36    13    12    34    33    36    38    27    33    38    34    28    19 
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17. Have you personally met Marty Walsh? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                         193    93    45    27    12    16     9    18    41    66    59    69    45    55    12    12 

                                  39    38    42    30    40    62    31    46    37    40    38    40    37    36    41    46 

 

     No                          301   151    62    61    17    10    18    21    69    99    94   101    76    94    16    14 

                                  60    61    57    68    57    38    62    54    62    59    61    59    62    62    55    54 

 

     Undecided                     6     2     1     2     1     -     2     -     1     2     1     1     1     3     1     - 

                                   1     1     1     2     3           7           1     1     1     1     1     2     3       
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18. The price of housing in the City of Boston 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     1-Very dissatisfied         246   246     -     -     -     -    24    25    58    58    81   150    54    36     1     5 

                                  49   100                            83    64    52    35    53    88    44    24     3    19 

 

     2                           108     -   108     -     -     -     1     7    26    42    32    14    47    40     4     3 

                                  22         100                       3    18    23    25    21     8    39    26    14    12 

 

     3                            90     -     -    90     -     -     2     3    17    53    15     1    20    59     5     5 

                                  18               100                 7     8    15    32    10     1    16    39    17    19 

 

     4                            30     -     -     -    30     -     1     3     5    13     8     2     1     9    16     2 

                                   6                     100           3     8     5     8     5     1     1     6    55     8 

 

     5-Very satisfied             26     -     -     -     -    26     1     1     5     1    18     4     -     8     3    11 

                                   5                           100     3     3     5     1    12     2           5    10    42 
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19. The performance of the Boston Police Department 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     1-Very dissatisfied          29    24     1     2     1     1    29     -     -     -     -    24     1     3     1     - 

                                   6    10     1     2     3     4   100                            14     1     2     3       

 

     2                            39    25     7     3     3     1     -    39     -     -     -    20     9     7     1     2 

                                   8    10     6     3    10     4         100                      12     7     5     3     8 

 

     3                           111    58    26    17     5     5     -     -   111     -     -    37    33    33     5     3 

                                  22    24    24    19    17    19               100                22    27    22    17    12 

 

     4                           167    58    42    53    13     1     -     -     -   167     -    39    52    58    15     3 

                                  33    24    39    59    43     4                     100          23    43    38    52    12 

 

     5-Very satisfied            154    81    32    15     8    18     -     -     -     -   154    51    27    51     7    18 

                                  31    33    30    17    27    69                           100    30    22    34    24    69 
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20. The cost of living in Boston 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     1-Very dissatisfied         171   150    14     1     2     4    24    20    37    39    51   171     -     -     -     - 

                                  34    61    13     1     7    15    83    51    33    23    33   100                         

 

     2                           122    54    47    20     1     -     1     9    33    52    27     -   122     -     -     - 

                                  24    22    44    22     3           3    23    30    31    18         100                   

 

     3                           152    36    40    59     9     8     3     7    33    58    51     -     -   152     -     - 

                                  30    15    37    66    30    31    10    18    30    35    33               100             

 

     4                            29     1     4     5    16     3     1     1     5    15     7     -     -     -    29     - 

                                   6     *     4     6    53    12     3     3     5     9     5                     100       

 

     5-Very satisfied             26     5     3     5     2    11     -     2     3     3    18     -     -     -     -    26 

                                   5     2     3     6     7    42           5     3     2    12                           100 
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21. Over the past four years, do you think Boston´s public schools have...  

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Gotten a lot better          32    11    10     5     4     2     3     1     3     6    19     6    14     8     1     3 

                                   6     4     9     6    13     8    10     3     3     4    12     4    11     5     3    12 

 

     Gotten somewhat better      102    54    22    16     5     5     5     8    31    34    24    35    28    30     6     3 

                                  20    22    20    18    17    19    17    21    28    20    16    20    23    20    21    12 

 

     Stayed about the same       137    56    31    32    15     3     1    11    33    56    36    44    26    45    14     8 

                                  27    23    29    36    50    12     3    28    30    34    23    26    21    30    48    31 

 

     Gotten somewhat worse        73    37    14    17     2     3     7     5    16    28    17    19    25    20     4     5 

                                  15    15    13    19     7    12    24    13    14    17    11    11    20    13    14    19 

 

     Gotten a lot worse           54    37     6     1     1     9     5     7    11     7    24    34     6     9     2     3 

                                  11    15     6     1     3    35    17    18    10     4    16    20     5     6     7    12 

 

     Undecided                   102    51    25    19     3     4     8     7    17    36    34    33    23    40     2     4 

                                  20    21    23    21    10    15    28    18    15    22    22    19    19    26     7    15 
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22. Would you say race relations between whites and blacks in Boston are...  

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Very good                    35    14     5     6     5     5     4     1     4     7    19     9     5     4     5    12 

                                   7     6     5     7    17    19    14     3     4     4    12     5     4     3    17    46 

 

     Somewhat good               259   127    60    39    24     9    15     9    55    96    84    85    69    81    16     8 

                                  52    52    56    43    80    35    52    23    50    57    55    50    57    53    55    31 

 

     Somewhat bad                139    59    36    36     -     8     4    16    38    52    29    41    42    46     5     5 

                                  28    24    33    40          31    14    41    34    31    19    24    34    30    17    19 

 

     Very bad                     41    31     4     3     1     2     5    11     8     6    11    26     3    11     1     - 

                                   8    13     4     3     3     8    17    28     7     4     7    15     2     7     3       

 

     Undecided                    26    15     3     6     -     2     1     2     6     6    11    10     3    10     2     1 

                                   5     6     3     7           8     3     5     5     4     7     6     2     7     7     4 
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23a. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: At your place of work 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                          32    20     6     5     1     -     -     7     9     8     8    12    12     6     1     1 

                                   6     8     6     6     3                18     8     5     5     7    10     4     3     4 

 

     No                          440   218    96    74    26    26    26    32    94   148   140   153   102   133    27    25 

                                  88    89    89    82    87   100    90    82    85    89    91    89    84    88    93    96 

 

     Undecided                    28     8     6    11     3     -     3     -     8    11     6     6     8    13     1     - 

                                   6     3     6    12    10          10           7     7     4     4     7     9     3       
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23b. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: In a store where you were shopping 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                          71    50     6     4     3     8    11     9    20    13    18    35    15    16     2     3 

                                  14    20     6     4    10    31    38    23    18     8    12    20    12    11     7    12 

 

     No                          419   195   100    80    26    18    18    29    90   149   133   135   105   131    26    22 

                                  84    79    93    89    87    69    62    74    81    89    86    79    86    86    90    85 

 

     Undecided                    10     1     2     6     1     -     -     1     1     5     3     1     2     5     1     1 

                                   2     *     2     7     3                 3     1     3     2     1     2     3     3     4 
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23c. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: In a restaurant, bar, theater,  

game, or entertainment place 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                          45    26    12     1     1     5     4     7     9    12    13    22     8     8     2     5 

                                   9    11    11     1     3    19    14    18     8     7     8    13     7     5     7    19 

 

     No                          439   215    95    80    28    21    25    30    96   150   138   146   111   135    26    21 

                                  88    87    88    89    93    81    86    77    86    90    90    85    91    89    90    81 

 

     Undecided                    16     5     1     9     1     -     -     2     6     5     3     3     3     9     1     - 

                                   3     2     1    10     3                 5     5     3     2     2     2     6     3       
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23d. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: In dealings with police, such as  

traffic incidents 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                          45    29     4     6     4     2     8     7     6    10    14    23    12     6     3     1 

                                   9    12     4     7    13     8    28    18     5     6     9    13    10     4    10     4 

 

     No                          430   208    97    77    24    24    20    27    99   150   134   142   102   137    25    24 

                                  86    85    90    86    80    92    69    69    89    90    87    83    84    90    86    92 

 

     Undecided                    25     9     7     7     2     -     1     5     6     7     6     6     8     9     1     1 

                                   5     4     6     8     7           3    13     5     4     4     4     7     6     3     4 
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23e. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: While you were getting health care  

for yourself/family member 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                          45    25    10     5     2     3     3     1     5    16    20    12    12    17     1     3 

                                   9    10     9     6     7    12    10     3     5    10    13     7    10    11     3    12 

 

     No                          440   219    92    79    27    23    25    37   102   144   132   157   104   129    27    23 

                                  88    89    85    88    90    88    86    95    92    86    86    92    85    85    93    88 

 

     Undecided                    15     2     6     6     1     -     1     1     4     7     2     2     6     6     1     - 

                                   3     1     6     7     3           3     3     4     4     1     1     5     4     3       
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24. Do you think Boston is a racist city - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                         210   110    38    36    15    11    19    19    57    66    49    87    37    64    14     8 

                                  42    45    35    40    50    42    66    49    51    40    32    51    30    42    48    31 

 

     No                          223   102    51    44    13    13     8     9    41    80    85    66    54    74    13    16 

                                  45    41    47    49    43    50    28    23    37    48    55    39    44    49    45    62 

 

     Undecided                    67    34    19    10     2     2     2    11    13    21    20    18    31    14     2     2 

                                  13    14    18    11     7     8     7    28    12    13    13    11    25     9     7     8 
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25. Two of Mayor Walsh´s aides have been charged with union-related extortion.  They have pleaded not guilty, and their trial is  

scheduled for next year.  How aware are you of the ongoing investigation and charges? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Very aware                  101    39    20    22    11     9     6    11    23    23    38    30    16    35    11     9 

                                  20    16    19    24    37    35    21    28    21    14    25    18    13    23    38    35 

 

     Somewhat aware              126    49    38    22    14     3     5    12    26    47    36    37    33    35    14     7 

                                  25    20    35    24    47    12    17    31    23    28    23    22    27    23    48    27 

 

     Not very aware               78    49     9    17     1     2     4     4    17    37    16    23    22    28     3     2 

                                  16    20     8    19     3     8    14    10    15    22    10    13    18    18    10     8 

 

     Not at all aware            186   103    41    28     3    11    13    10    42    58    63    75    50    52     1     8 

                                  37    42    38    31    10    42    45    26    38    35    41    44    41    34     3    31 

 

     Undecided                     9     6     -     1     1     1     1     2     3     2     1     6     1     2     -     - 

                                   2     2           1     3     4     3     5     3     1     1     4     1     1             
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26. On a scale of 1 to 5, with 1 meaning ``not at all´´ and 5 meaning ``very much,´´ how much do these charges and the trial  

concern you? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     AWARE OF INVESTIGATION/     227    88    58    44    25    12    11    23    49    70    74    67    49    70    25    16 

     CHARGES                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     1 - Not at all               33    16     7     7     1     2     3     1     7    11    11    13     8     5     2     5 

                                  15    18    12    16     4    17    27     4    14    16    15    19    16     7     8    31 

 

     2                            24    12     5     3     2     2     1     7     6     5     5     9     4     9     1     1 

                                  11    14     9     7     8    17     9    30    12     7     7    13     8    13     4     6 

 

     3                            64    19    16    17    10     2     -     6    18    25    15    13    16    20    12     3 

                                  28    22    28    39    40    17          26    37    36    20    19    33    29    48    19 

 

     4                            45    11    17     7     9     1     -     7    14    12    12    10     9    19     5     2 

                                  20    13    29    16    36     8          30    29    17    16    15    18    27    20    13 

 

     5 - Very Much                55    26    12    10     3     4     6     2     3    15    29    20    11    14     5     5 

                                  24    30    21    23    12    33    55     9     6    21    39    30    22    20    20    31 

 

     Undecided                     6     4     1     -     -     1     1     -     1     2     2     2     1     3     -     - 

                                   3     5     2                 8     9           2     3     3     3     2     4             
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27. Are there any union members in your household? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                          

                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                         127    71    18    17    14     7    10    15    20    40    42    56    26    28    10     7 

                                  25    29    17    19    47    27    34    38    18    24    27    33    21    18    34    27 

 

     No                          371   175    90    72    15    19    19    24    91   125   112   115    96   123    18    19 

                                  74    71    83    80    50    73    66    62    82    75    73    67    79    81    62    73 

 

     Undecided                     2     -     -     1     1     -     -     -     -     2     -     -     -     1     1     - 

                                   *                 1     3                             1                       1     3       

 

     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Are there any school-aged children in your household? 
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                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                         123    67    25    21     7     3    15    14    26    41    27    50    37    29     3     4 

                                  25    27    23    23    23    12    52    36    23    25    18    29    30    19    10    15 

 

     No                          373   176    83    69    22    23    14    25    85   125   124   118    85   123    25    22 

                                  75    72    77    77    73    88    48    64    77    75    81    69    70    81    86    85 

 

     Undecided                     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

                                   *                       3                             1                             3       

 

     Refused                       3     3     -     -     -     -     -     -     -     -     3     3     -     -     -     - 

                                   1     1                                                     2     2                         
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29. Which of the following comes closest to your employment status?  
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                                     ========================================================================================= 

                                           PRICE OF HOUSING               BPD PERFORMANCE               COST OF LIVING         

                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 

                                     VERY                    VERY  VERY                    VERY  VERY                    VERY  

                                     DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS DIS-                    SATIS 

                               TOTAL SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  SATIS   2     3     4   FIED  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   246   108    90    30    26    29    39   111   167   154   171   122   152    29    26 

                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Currently working full      214   103    58    37     8     8     9    16    47    80    62    70    64    63     8     9 

     time                         43    42    54    41    27    31    31    41    42    48    40    41    52    41    28    35 

 

     Currently working part       48    20    15    11     1     1     3     4    14    19     8    14    12    21     -     1 

     time                         10     8    14    12     3     4    10    10    13    11     5     8    10    14           4 

 

     Currently unemployed         17     9     4     2     1     1     -     1     3     6     7     2     8     6     1     - 

                                   3     4     4     2     3     4           3     3     4     5     1     7     4     3       

 

     Currently a student          11     8     2     -     1     -     6     3     -     -     2     8     1     1     1     - 

                                   2     3     2           3          21     8                 1     5     1     1     3       

 

     Currently at home/with        8     7     -     1     -     -     1     -     1     4     2     7     -     1     -     - 

     children                      2     3           1                 3           1     2     1     4           1             

 

     Currently retired           163    76    27    31    18    11     8    14    34    49    58    54    33    45    18    13 

                                  33    31    25    34    60    42    28    36    31    29    38    32    27    30    62    50 

 

     Currently disabled           35    21     2     8     1     3     1     -    12     9    13    15     3    14     1     2 

                                   7     9     2     9     3    12     3          11     5     8     9     2     9     3     8 

 

     Undecided                     3     2     -     -     -     1     -     1     -     -     2     1     1     -     -     1 

                                   1     1                       4           3                 1     1     1                 4 

 

     Refused                       1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     - 

                                   *                             4     3                                         1             
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6. Charlie Baker  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   284    21   162    72    18    21   245    33   248    19   254    21   250    19   259    97   143    44 

                             57    60    63    52    44    66    56    46    59    42    58    47    58    42    59    46    64    66 

 

Unfavorable                  78     3    35    21    11     1    73    16    61    12    65    10    66     9    68    43    26     9 

                             16     9    14    15    27     3    17    23    15    27    15    22    15    20    15    20    12    13 

 

Undecided                   109     7    49    40    11     6    98    20    84    12    93     5    95    12    89    53    46    10 

                             22    20    19    29    27    19    22    28    20    27    21    11    22    27    20    25    21    15 

 

Unknown                      29     4    13     6     1     4    24     2    26     2    27     9    19     5    24    17     8     4 

                              6    11     5     4     2    13     5     3     6     4     6    20     4    11     5     8     4     6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q7 Page 152 

 

 

 

 

7. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   307    27   164    75    25    17   274    51   253    30   267    25   266    22   277   134   132    41 

                             61    77    63    54    61    53    62    72    60    67    61    56    62    49    63    64    59    61 

 

Unfavorable                  86     6    35    25    12     7    75    13    71     8    76    11    70     8    76    27    48    11 

                             17    17    14    18    29    22    17    18    17    18    17    24    16    18    17    13    22    16 

 

Undecided                    94     1    50    37     4     7    80     7    83     6    84     5    86    15    75    45    34    15 

                             19     3    19    27    10    22    18    10    20    13    19    11    20    33    17    21    15    22 

 

Unknown                      13     1    10     2     -     1    11     -    12     1    12     4     8     -    12     4     9     - 

                              3     3     4     1           3     3           3     2     3     9     2           3     2     4       
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8. Tito Jackson 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   202    13    98    61    21    12   182    35   164    19   177    18   175    13   185   115    66    21 

                             40    37    38    44    51    38    41    49    39    42    40    40    41    29    42    55    30    31 

 

Unfavorable                  69     5    31    24     8     5    59     5    63     6    63     4    60     5    60    17    36    16 

                             14    14    12    17    20    16    13     7    15    13    14     9    14    11    14     8    16    24 

 

Undecided                   142     4    88    34     8    12   120    23   116    18   117    13   123    19   121    43    80    19 

                             28    11    34    24    20    38    27    32    28    40    27    29    29    42    28    20    36    28 

 

Unknown                      87    13    42    20     4     3    79     8    76     2    82    10    72     8    74    35    41    11 

                             17    37    16    14    10     9    18    11    18     4    19    22    17    18    17    17    18    16 
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9. Robert Cappucci 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    49     3    23    17     4     2    45    10    38     5    43    11    37     7    41    11    30     8 

                             10     9     9    12    10     6    10    14     9    11    10    24     9    16     9     5    13    12 

 

Unfavorable                  30     7    16     4     -     1    27     -    29     2    27     -    30     4    26     9    17     4 

                              6    20     6     3           3     6           7     4     6           7     9     6     4     8     6 

 

Undecided                   153     5    87    43    13    18   128    29   120    10   136    16   132    21   128    55    82    16 

                             31    14    34    31    32    56    29    41    29    22    31    36    31    47    29    26    37    24 

 

Unknown                     268    20   133    75    24    11   240    32   232    28   233    18   231    13   245   135    94    39 

                             54    57    51    54    59    34    55    45    55    62    53    40    54    29    56    64    42    58 
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10. Joseph Wiley 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    30     4    11     9     2     2    27     4    26     5    25     3    26     2    28     7    17     6 

                              6    11     4     6     5     6     6     6     6    11     6     7     6     4     6     3     8     9 

 

Unfavorable                  33     2    22     8     1     7    24     9    22     5    26     8    24     6    26    15    12     6 

                              7     6     8     6     2    22     5    13     5    11     6    18     6    13     6     7     5     9 

 

Undecided                   147     4    80    47    10    12   124    23   119     7   134    18   124    20   121    47    84    16 

                             29    11    31    34    24    38    28    32    28    16    31    40    29    44    28    22    38    24 

 

Unknown                     290    25   146    75    28    11   265    35   252    28   254    16   256    17   265   141   110    39 

                             58    71    56    54    68    34    60    49    60    62    58    36    60    38    60    67    49    58 
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11. Elizabeth Warren 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   335    20   160   110    29    24   293    63   267    35   289    29   285    31   293   153   129    53 

                             67    57    62    79    71    75    67    89    64    78    66    64    66    69    67    73    58    79 

 

Unfavorable                 117    13    72    20    10     7   104     5   111     6   111     7   110    10   107    34    71    12 

                             23    37    28    14    24    22    24     7    26    13    25    16    26    22    24    16    32    18 

 

Undecided                    35     1    23     8     1     1    31     2    29     3    27     5    27     4    27    13    20     2 

                              7     3     9     6     2     3     7     3     7     7     6    11     6     9     6     6     9     3 

 

Unknown                      13     1     4     1     1     -    12     1    12     1    12     4     8     -    13    10     3     - 

                              3     3     2     1     2           3     1     3     2     3     9     2           3     5     1       
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12. Currently, there are four candidates who will be listed on your September ballot for mayor.  If the preliminary election for  

Mayor of Boston were held today and the candidates were Robert Cappucci, Tito Jackson, Marty Walsh, Joseph Wiley, for whom would  

you vote or toward whom would you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Robert Cappucci              18     1     8     6     3     2    16     -    18     3    15     3    15     1    17     4    12     2 

                              4     3     3     4     7     6     4           4     7     3     7     3     2     4     2     5     3 

 

Tito Jackson                115     6    45    36    15     8   103    27    87    11   103    14    96    13   101    72    33    10 

                             23    17    17    26    37    25    23    38    21    24    23    31    22    29    23    34    15    15 

 

Marty Walsh                 268    22   161    62    16    16   237    39   226    21   238    16   238    14   246   101   128    39 

                             54    63    62    45    39    50    54    55    54    47    54    36    55    31    56    48    57    58 

 

Joseph Wiley                  5     1     -     4     -     -     5     1     4     1     4     -     5     1     4     -     5     - 

                              1     3           3                 1     1     1     2     1           1     2     1           2       

 

Undecided                    90     5    44    28     7     6    75     4    80     7    77    12    72    16    68    32    42    16 

                             18    14    17    20    17    19    17     6    19    16    18    27    17    36    15    15    19    24 

 

Refused                       4     -     1     3     -     -     4     -     4     2     2     -     4     -     4     1     3     - 

                              1           *     2                 1           1     4     *           1           1     *     1       
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13. Of the following seven issues, which is the issue most important to you:  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Climate change               28     5    15     5     2     2    26     4    24     3    25     2    26     1    27     7    17     4 

                              6    14     6     4     5     6     6     6     6     7     6     4     6     2     6     3     8     6 

 

Income inequality            48     -    24    17     3     8    39     9    39     6    40    10    36     4    43    30     9     9 

                             10           9    12     7    25     9    13     9    13     9    22     8     9    10    14     4    13 

 

Cost of housing              87     3    43    27     8     5    76    10    76     5    79     8    76    14    71    43    29    15 

                             17     9    17    19    20    16    17    14    18    11    18    18    18    31    16    20    13    22 

 

Crime                        89     7    47    21     9     7    77    18    71     9    77     4    79     1    86    38    44     7 

                             18    20    18    15    22    22    18    25    17    20    18     9    18     2    20    18    20    10 

 

Transportation               15     1     7     5     -     1    13     3    12     2    13     -    15     -    14     3     9     3 

                              3     3     3     4           3     3     4     3     4     3           3           3     1     4     4 

 

Healthcare                   99    10    46    31    10     5    88    14    82    12    85     9    88     9    87    38    51    10 

                             20    29    18    22    24    16    20    20    20    27    19    20    20    20    20    18    23    15 

 

Schools/Education           110     7    60    30     9     4   101     9    99     6   101     4    95    11    95    47    52    11 

                             22    20    23    22    22    13    23    13    24    13    23     9    22    24    22    22    23    16 

 

Undecided                    24     2    17     3     -     -    20     4    16     2    19     8    15     5    17     4    12     8 

                              5     6     7     2                 5     6     4     4     4    18     3    11     4     2     5    12 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Are you better or worse off than you were four years ago? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Better off                  243    17   133    76    10    18   213    32   208    14   223    25   207    16   221   100   114    29 

                             49    49    51    55    24    56    48    45    50    31    51    56    48    36    50    48    51    43 

 

Worse off                   115    10    42    28    21     4   105    20    92    21    89     9   101    11   100    56    44    15 

                             23    29    16    20    51    13    24    28    22    47    20    20    23    24    23    27    20    22 

 

Same                        130     7    77    32    10     8   114    17   111     8   119    10   114    17   111    51    60    19 

                             26    20    30    23    24    25    26    24    26    18    27    22    27    38    25    24    27    28 

 

Undecided                    10     1     7     1     -     2     6     -     8     -     8     1     8     1     8     3     5     2 

                              2     3     3     1           6     1           2           2     2     2     2     2     1     2     3 

 

Refused                       2     -     -     2     -     -     2     2     -     2     -     -     -     -     -     -     -     2 

                              *                 1                 *     3           4                                               3 
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15. Do you approve or disapprove of the job Marty Walsh is doing as Mayor of Boston? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     323    26   174    82    24    18   289    48   272    29   284    22   285    23   291   136   146    41 

                             65    74    67    59    59    56    66    68    65    64    65    49    66    51    66    65    65    61 

 

Disapprove                  106     5    50    34    10     4    97    17    85    14    90    15    90     8    97    49    42    15 

                             21    14    19    24    24    13    22    24    20    31    21    33    21    18    22    23    19    22 

 

Undecided                    71     4    35    23     7    10    54     6    62     2    65     8    55    14    52    25    35    11 

                             14    11    14    17    17    31    12     8    15     4    15    18    13    31    12    12    16    16 
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16. Do you approve or disapprove of the job the Boston City Council is doing? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     230    17   130    58    14    17   206    35   195    19   205    19   202    17   210    97   103    30 

                             46    49    50    42    34    53    47    49    47    42    47    42    47    38    48    46    46    45 

 

Disapprove                  102    10    39    34    16     5    91    20    78    14    86    12    88     8    93    42    54     6 

                             20    29    15    24    39    16    21    28    19    31    20    27    20    18    21    20    24     9 

 

Undecided                   168     8    90    47    11    10   143    16   146    12   148    14   140    20   137    71    66    31 

                             34    23    35    34    27    31    33    23    35    27    34    31    33    44    31    34    30    46 
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17. Have you personally met Marty Walsh? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         193    12    96    59    18    13   166    29   164    20   171    10   174    13   177    79    85    29 

                             39    34    37    42    44    41    38    41    39    44    39    22    40    29    40    38    38    43 

 

No                          301    20   161    79    23    19   270    41   252    25   264    34   252    32   259   130   134    37 

                             60    57    62    57    56    59    61    58    60    56    60    76    59    71    59    62    60    55 

 

Undecided                     6     3     2     1     -     -     4     1     3     -     4     1     4     -     4     1     4     1 

                              1     9     1     1                 1     1     1           1     2     1           1     *     2     1 
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18. The price of housing in the City of Boston 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

1-Very dissatisfied         246    14   127    59    31    20   218    50   195    26   215    29   208    25   219   110   102    34 

                             49    40    49    42    76    63    50    70    47    58    49    64    48    56    50    52    46    51 

 

2                           108     5    60    36     4     6    96     6   100    12    95     4    97    10    92    38    51    19 

                             22    14    23    26    10    19    22     8    24    27    22     9    23    22    21    18    23    28 

 

3                            90     6    39    36     3     5    74     4    80     1    80     6    77     5    79    36    44    10 

                             18    17    15    26     7    16    17     6    19     2    18    13    18    11    18    17    20    15 

 

4                            30     5    24     -     1     1    26     3    26     1    28     4    24     2    27    15    13     2 

                              6    14     9           2     3     6     4     6     2     6     9     6     4     6     7     6     3 

 

5-Very satisfied             26     5     9     8     2     -    26     8    18     5    21     2    24     3    23    11    13     2 

                              5    14     3     6     5           6    11     4    11     5     4     6     7     5     5     6     3 
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19. The performance of the Boston Police Department 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

1-Very dissatisfied          29     4    15     4     5     -    26    11    18     4    25     8    20     3    25    19     8     2 

                              6    11     6     3    12           6    15     4     9     6    18     5     7     6     9     4     3 

 

2                            39     1     9    16    11     7    32     9    29     7    30     7    27     1    37    19     9    11 

                              8     3     3    12    27    22     7    13     7    16     7    16     6     2     8     9     4    16 

 

3                           111     4    55    38     8     9    94    20    90     9    96     6    99     5   102    57    41    13 

                             22    11    21    27    20    28    21    28    21    20    22    13    23    11    23    27    18    19 

 

4                           167     7    96    52     6     8   148    13   149    12   150    10   150    16   144    66    80    21 

                             33    20    37    37    15    25    34    18    36    27    34    22    35    36    33    31    36    31 

 

5-Very satisfied            154    19    84    29    11     8   140    18   133    13   138    14   134    20   132    49    85    20 

                             31    54    32    21    27    25    32    25    32    29    31    31    31    44    30    23    38    30 
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20. The cost of living in Boston 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

1-Very dissatisfied         171     9    85    41    26    12   153    35   135    22   146    23   142    12   157    87    66    18 

                             34    26    33    29    63    38    35    49    32    49    33    51    33    27    36    41    30    27 

 

2                           122     5    69    42     3    12   102    15   105     8   111    12   102    12   104    37    54    31 

                             24    14    27    30     7    38    23    21    25    18    25    27    24    27    24    18    24    46 

 

3                           152     4    81    46    11     6   133    16   131     8   135     6   137    17   129    64    74    14 

                             30    11    31    33    27    19    30    23    31    18    31    13    32    38    29    30    33    21 

 

4                            29     5    16     5     1     1    27     2    26     2    26     3    25     1    27    14    13     2 

                              6    14     6     4     2     3     6     3     6     4     6     7     6     2     6     7     6     3 

 

5-Very satisfied             26    12     8     5     -     1    25     3    22     5    21     1    24     3    23     8    16     2 

                              5    34     3     4           3     6     4     5    11     5     2     6     7     5     4     7     3 
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21. Over the past four years, do you think Boston´s public schools have...  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          32     9    19     1     1     2    29     7    25     3    28     6    23     8    24    11    10    11 

                              6    26     7     1     2     6     7    10     6     7     6    13     5    18     5     5     4    16 

 

Gotten somewhat better      102     7    56    34     4     8    89    14    87     8    92     8    91     9    90    37    46    19 

                             20    20    22    24    10    25    20    20    21    18    21    18    21    20    20    18    21    28 

 

Stayed about the same       137     8    71    39    11    12   120    23   112    13   121    10   119     7   125    63    61    13 

                             27    23    27    28    27    38    27    32    27    29    28    22    28    16    28    30    27    19 

 

Gotten somewhat worse        73     3    38    25     4     9    58    10    61     8    63     9    62    10    63    36    26    11 

                             15     9    15    18    10    28    13    14    15    18    14    20    14    22    14    17    12    16 

 

Gotten a lot worse           54     3    19    13    16     -    51    10    44     7    46     4    48     3    51    29    25     - 

                             11     9     7     9    39          12    14    11    16    10     9    11     7    12    14    11       

 

Undecided                   102     5    56    27     5     1    93     7    90     6    89     8    87     8    87    34    55    13 

                             20    14    22    19    12     3    21    10    21    13    20    18    20    18    20    16    25    19 
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22. Would you say race relations between whites and blacks in Boston are...  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very good                    35    35     -     -     -     3    30     6    27     5    29     3    31     7    27     5    28     2 

                              7   100                       9     7     8     6    11     7     7     7    16     6     2    13     3 

 

Somewhat good               259     -   259     -     -    18   231    31   226    13   240    22   228    26   229    87   138    34 

                             52         100                56    53    44    54    29    55    49    53    58    52    41    62    51 

 

Somewhat bad                139     -     -   139     -     8   118    18   116    16   119    12   119     7   124    72    46    21 

                             28               100          25    27    25    28    36    27    27    28    16    28    34    21    31 

 

Very bad                     41     -     -     -    41     3    38    12    29     9    28     6    30     3    37    35     4     2 

                              8                     100     9     9    17     7    20     6    13     7     7     8    17     2     3 

 

Undecided                    26     -     -     -     -     -    23     4    21     2    23     2    22     2    23    11     7     8 

                              5                                   5     6     5     4     5     4     5     4     5     5     3    12 
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23a. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: At your place of work 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          32     3    18     8     3    32     -    13    18     5    26    12    16     6    24    11    12     9 

                              6     9     7     6     7   100          18     4    11     6    27     4    13     5     5     5    13 

 

No                          440    30   231   118    38     -   440    56   383    39   393    31   398    35   400   191   196    53 

                             88    86    89    85    93         100    79    91    87    90    69    93    78    91    91    88    79 

 

Undecided                    28     2    10    13     -     -     -     2    18     1    20     2    16     4    16     8    15     5 

                              6     6     4     9                       3     4     2     5     4     4     9     4     4     7     7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                Table Q23B Page 169 

 

 

 

 

23b. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: In a store where you were shopping 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          71     6    31    18    12    13    56    71     -    26    42    15    46    16    53    39    19    13 

                             14    17    12    13    29    41    13   100          58    10    33    11    36    12    19     9    19 

 

No                          419    27   226   116    29    18   383     -   419    18   395    27   381    28   385   166   201    52 

                             84    77    87    83    71    56    87         100    40    90    60    89    62    88    79    90    78 

 

Undecided                    10     2     2     5     -     1     1     -     -     1     2     3     3     1     2     5     3     2 

                              2     6     1     4           3     *                 2     *     7     1     2     *     2     1     3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                Table Q23C Page 170 

 

 

 

 

23c. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: In a restaurant, bar, theater,  

game, or entertainment place 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          45     5    13    16     9     5    39    26    18    45     -    15    28     8    34    29    11     5 

                              9    14     5    12    22    16     9    37     4   100          33     7    18     8    14     5     7 

 

No                          439    29   240   119    28    26   393    42   395     -   439    28   397    34   402   173   207    59 

                             88    83    93    86    68    81    89    59    94         100    62    92    76    91    82    93    88 

 

Undecided                    16     1     6     4     4     1     8     3     6     -     -     2     5     3     4     8     5     3 

                              3     3     2     3    10     3     2     4     1                 4     1     7     1     4     2     4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                Table Q23D Page 171 

 

 

 

 

23d. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: In dealings with police, such as  

traffic incidents 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          45     3    22    12     6    12    31    15    27    15    28    45     -    17    26    24    10    11 

                              9     9     8     9    15    38     7    21     6    33     6   100          38     6    11     4    16 

 

No                          430    31   228   119    30    16   398    46   381    28   397     -   430    26   399   179   205    46 

                             86    89    88    86    73    50    90    65    91    62    90         100    58    91    85    92    69 

 

Undecided                    25     1     9     8     5     4    11    10    11     2    14     -     -     2    15     7     8    10 

                              5     3     3     6    12    13     3    14     3     4     3                 4     3     3     4    15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                Table Q23E Page 172 

 

 

 

 

23e. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: While you were getting health care  

for yourself/family member 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          45     7    26     7     3     6    35    16    28     8    34    17    26    45     -    19    17     9 

                              9    20    10     5     7    19     8    23     7    18     8    38     6   100           9     8    13 

 

No                          440    27   229   124    37    24   400    53   385    34   402    26   399     -   440   186   199    55 

                             88    77    88    89    90    75    91    75    92    76    92    58    93         100    89    89    82 

 

Undecided                    15     1     4     8     1     2     5     2     6     3     3     2     5     -     -     5     7     3 

                              3     3     2     6     2     6     1     3     1     7     1     4     1                 2     3     4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q24 Page 173 

 

 

 

 

24. Do you think Boston is a racist city - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         210     5    87    72    35    11   191    39   166    29   173    24   179    19   186   210     -     - 

                             42    14    34    52    85    34    43    55    40    64    39    53    42    42    42   100             

 

No                          223    28   138    46     4    12   196    19   201    11   207    10   205    17   199     -   223     - 

                             45    80    53    33    10    38    45    27    48    24    47    22    48    38    45         100       

 

Undecided                    67     2    34    21     2     9    53    13    52     5    59    11    46     9    55     -     -    67 

                             13     6    13    15     5    28    12    18    12    11    13    24    11    20    13               100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q25 Page 174 

 

 

 

 

25. Two of Mayor Walsh´s aides have been charged with union-related extortion.  They have pleaded not guilty, and their trial is  

scheduled for next year.  How aware are you of the ongoing investigation and charges? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very aware                  101    12    49    26     9     2    90    10    90     9    91     7    92     8    92    34    57    10 

                             20    34    19    19    22     6    20    14    21    20    21    16    21    18    21    16    26    15 

 

Somewhat aware              126     6    69    35    11    10   111    10   115    12   112    15   103     6   116    59    51    16 

                             25    17    27    25    27    31    25    14    27    27    26    33    24    13    26    28    23    24 

 

Not very aware               78     5    46    21     3     7    65    12    64     4    70     6    67     8    68    27    44     7 

                             16    14    18    15     7    22    15    17    15     9    16    13    16    18    15    13    20    10 

 

Not at all aware            186    12    90    57    15    10   169    34   147    20   160    16   162    22   156    88    67    31 

                             37    34    35    41    37    31    38    48    35    44    36    36    38    49    35    42    30    46 

 

Undecided                     9     -     5     -     3     3     5     5     3     -     6     1     6     1     8     2     4     3 

                              2           2           7     9     1     7     1           1     2     1     2     2     1     2     4 
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26. On a scale of 1 to 5, with 1 meaning ``not at all´´ and 5 meaning ``very much,´´ how much do these charges and the trial  

concern you? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

AWARE OF INVESTIGATION/     227    18   118    61    20    12   201    20   205    21   203    22   195    14   208    93   108    26 

CHARGES                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

1 - Not at all               33     5    16     6     5     1    28     1    32     4    27     2    30     1    29    12    20     1 

                             15    28    14    10    25     8    14     5    16    19    13     9    15     7    14    13    19     4 

 

2                            24     3    10    11     -     -    24     1    23     1    23     1    23     -    24     4    15     5 

                             11    17     8    18                12     5    11     5    11     5    12          12     4    14    19 

 

3                            64     1    35    22     3     5    56     5    59     1    63     4    55     2    61    32    25     7 

                             28     6    30    36    15    42    28    25    29     5    31    18    28    14    29    34    23    27 

 

4                            45     2    28     8     5     3    41     2    43     5    40     4    41     1    44    21    18     6 

                             20    11    24    13    25    25    20    10    21    24    20    18    21     7    21    23    17    23 

 

5 - Very Much                55     7    26    13     7     3    47    10    44    10    45     9    42     8    47    22    27     6 

                             24    39    22    21    35    25    23    50    21    48    22    41    22    57    23    24    25    23 

 

Undecided                     6     -     3     1     -     -     5     1     4     -     5     2     4     2     3     2     3     1 

                              3           3     2                 2     5     2           2     9     2    14     1     2     3     4 
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27. Are there any union members in your household? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         127     7    66    36    12     5   115    19   106    17   106    12   109     7   115    57    57    13 

                             25    20    25    26    29    16    26    27    25    38    24    27    25    16    26    27    26    19 

 

No                          371    27   193   102    29    27   325    52   313    28   333    33   321    38   325   152   166    53 

                             74    77    75    73    71    84    74    73    75    62    76    73    75    84    74    72    74    79 

 

Undecided                     2     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1 

                              *     3           1                                                                       *           1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Are there any school-aged children in your household? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123     6    61    42    13    14   105    23    98    12   108    18    95     9   112    64    41    18 

                             25    17    24    30    32    44    24    32    23    27    25    40    22    20    25    30    18    27 

 

No                          373    28   197    97    28    18   332    48   318    33   328    25   334    34   327   143   182    48 

                             75    80    76    70    68    56    75    68    76    73    75    56    78    76    74    68    82    72 

 

Undecided                     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *     3                                                                                               1 

 

Refused                       3     -     1     -     -     -     3     -     3     -     3     2     1     2     1     3     -     - 

                              1           *                       1           1           1     4     *     4     *     1             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q29 Page 180 

 

 

 

 

29. Which of the following comes closest to your employment status?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                          TREATED UNFAIRLY BECAUSE OR RACIAL OR ETHNIC BACKGROUND                     

                                                        -----------------------------------------------------------                   

                                                                                RESTAURANT,                                           

                                    RACE RELATIONS         WORK      SHOPPING    BARS, ETC.   POLICE    HEALTH CARE    RACIST CITY    

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                VERY  SMWT  SMWT  VERY                                                                                

                          TOTAL GOOD  GOOD  BAD   BAD    YES   NO    YES   NO     YES  NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    35   259   139    41    32   440    71   419    45   439    45   430    45   440   210   223    67 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Currently working full      214     9   108    79    12    15   192    32   180    17   194    18   184     9   200    93    92    29 

time                         43    26    42    57    29    47    44    45    43    38    44    40    43    20    45    44    41    43 

 

Currently working part       48     1    29    11     5     6    38     3    42     3    42     4    42     9    35    16    24     8 

time                         10     3    11     8    12    19     9     4    10     7    10     9    10    20     8     8    11    12 

 

Currently unemployed         17     1     8     6     1     6     9     4    11     1    14     5    10     4    11     9     -     8 

                              3     3     3     4     2    19     2     6     3     2     3    11     2     9     3     4          12 

 

Currently a student          11     1     6     1     3     1    10     3     8     3     8     4     6     1    10     7     3     1 

                              2     3     2     1     7     3     2     4     2     7     2     9     1     2     2     3     1     1 

 

Currently at home/with        8     -     6     2     -     -     7     1     7     1     7     -     7     1     7     -     8     - 

children                      2           2     1                 2     1     2     2     2           2     2     2           4       

 

Currently retired           163    19    80    36    17     4   147    22   138    17   140    12   145    16   145    71    76    16 

                             33    54    31    26    41    13    33    31    33    38    32    27    34    36    33    34    34    24 

 

Currently disabled           35     4    19     4     3     -    33     6    29     3    30     2    32     5    28    14    18     3 

                              7    11     7     3     7           8     8     7     7     7     4     7    11     6     7     8     4 

 

Undecided                     3     -     2     -     -     -     3     -     3     -     3     -     3     -     3     -     1     2 

                              1           1                       1           1           1           1           1           *     3 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     - 

                              *           *                       *           *           *           *           *           *       
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6. Charlie Baker  

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 6                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                                                               

                                   WALSH      JACKSON     WARREN       BAKER        BOSTON PUBLIC SCHOOLS      CONCERN ABOUT CHARGES/TRIAL   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------- ------------------------------ 

                                                                                A LOT SMWT        SMWT  A LOT NOT AT                   VERY  

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE ALL      2     3     4   MUCH  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Favorable                   284   211    37   115    47   187    80   284     -    26    63    84    34    24     27    13    35    27    38 

                             57    69    43    57    68    56    68   100          81    62    61    47    44     82    54    55    60    69 

 

Unfavorable                  78    39    27    37    10    55    20     -    78     6    12    16    16    18      4     4    10    10    10 

                             16    13    31    18    14    16    17         100    19    12    12    22    33     12    17    16    22    18 

 

Undecided                   109    51    15    44    10    83    10     -     -     -    23    31    18     6      2     6    17     7     6 

                             22    17    17    22    14    25     9                      23    23    25    11      6    25    27    16    11 

 

Unknown                      29     6     7     6     2    10     7     -     -     -     4     6     5     6      -     1     2     1     1 

                              6     2     8     3     3     3     6                       4     4     7    11            4     3     2     2 
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7. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 6                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                                                               

                                   WALSH      JACKSON     WARREN       BAKER        BOSTON PUBLIC SCHOOLS      CONCERN ABOUT CHARGES/TRIAL   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------- ------------------------------ 

                                                                                A LOT SMWT        SMWT  A LOT NOT AT                   VERY  

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE ALL      2     3     4   MUCH  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Favorable                   307   307     -   142    36   233    55   211    39    21    75    98    32    27     23    13    41    28    33 

                             61   100          70    52    70    47    74    50    66    74    72    44    50     70    54    64    62    60 

 

Unfavorable                  86     -    86    22    25    34    45    37    27     7     8    21    17    17      6     5    11     8    14 

                             17         100    11    36    10    38    13    35    22     8    15    23    31     18    21    17    18    25 

 

Undecided                    94     -     -    36     8    64    14    32    12     4    18    12    24     9      4     3    12     9     6 

                             19                18    12    19    12    11    15    13    18     9    33    17     12    13    19    20    11 

 

Unknown                      13     -     -     2     -     4     3     4     -     -     1     6     -     1      -     3     -     -     2 

                              3                 1           1     3     1                 1     4           2           13                 4 
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8. Tito Jackson 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 6                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                                                               

                                   WALSH      JACKSON     WARREN       BAKER        BOSTON PUBLIC SCHOOLS      CONCERN ABOUT CHARGES/TRIAL   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------- ------------------------------ 

                                                                                A LOT SMWT        SMWT  A LOT NOT AT                   VERY  

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE ALL      2     3     4   MUCH  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Favorable                   202   142    22   202     -   156    35   115    37    15    49    57    34    22     12    14    31    20    25 

                             40    46    26   100          47    30    40    47    47    48    42    47    41     36    58    48    44    45 

 

Unfavorable                  69    36    25     -    69    34    34    47    10     7    18    13     7    14      7     8     8    10    16 

                             14    12    29         100    10    29    17    13    22    18     9    10    26     21    33    13    22    29 

 

Undecided                   142    81    21     -     -    93    27    70    19     3    25    44    25    10     11     -    16    12    10 

                             28    26    24                28    23    25    24     9    25    32    34    19     33          25    27    18 

 

Unknown                      87    48    18     -     -    52    21    52    12     7    10    23     7     8      3     2     9     3     4 

                             17    16    21                16    18    18    15    22    10    17    10    15      9     8    14     7     7 
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9. Robert Cappucci 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 6                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                                                               

                                   WALSH      JACKSON     WARREN       BAKER        BOSTON PUBLIC SCHOOLS      CONCERN ABOUT CHARGES/TRIAL   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------- ------------------------------ 

                                                                                A LOT SMWT        SMWT  A LOT NOT AT                   VERY  

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE ALL      2     3     4   MUCH  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Favorable                    49    31    11    18     5    32    11    37     4     5    12    18     4     -      -     4     8     5     7 

                             10    10    13     9     7    10     9    13     5    16    12    13     5                 17    13    11    13 

 

Unfavorable                  30    22     6     8    11    21     9    17     9     3     5     6    13     3      4     -     -     3     5 

                              6     7     7     4    16     6     8     6    12     9     5     4    18     6     12                 7     9 

 

Undecided                   153    97    17    58    11   109    28    81    22     5    30    35    23    21      9     4    12    16     6 

                             31    32    20    29    16    33    24    29    28    16    29    26    32    39     27    17    19    36    11 

 

Unknown                     268   157    52   118    42   173    69   149    43    19    55    78    33    30     20    16    44    21    37 

                             54    51    60    58    61    52    59    52    55    59    54    57    45    56     61    67    69    47    67 
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10. Joseph Wiley 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 6                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                                                               

                                   WALSH      JACKSON     WARREN       BAKER        BOSTON PUBLIC SCHOOLS      CONCERN ABOUT CHARGES/TRIAL   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------- ------------------------------ 

                                                                                A LOT SMWT        SMWT  A LOT NOT AT                   VERY  

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE ALL      2     3     4   MUCH  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Favorable                    30    24     4    18     3    22     6    21     3     1     5    12     4     1      -     1     2     3     3 

                              6     8     5     9     4     7     5     7     4     3     5     9     5     2            4     3     7     5 

 

Unfavorable                  33    21    10    12     6    24     9    20     8     6     8     8     7     3      -     -     1     -     5 

                              7     7    12     6     9     7     8     7    10    19     8     6    10     6                  2           9 

 

Undecided                   147    88    19    51    17   107    27    71    21     3    33    36    25    16     12     6    14    16     7 

                             29    29    22    25    25    32    23    25    27     9    32    26    34    30     36    25    22    36    13 

 

Unknown                     290   174    53   121    43   182    75   172    46    22    56    81    37    34     21    17    47    26    40 

                             58    57    62    60    62    54    64    61    59    69    55    59    51    63     64    71    73    58    73 
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11. Elizabeth Warren 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 6                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                                                               

                                   WALSH      JACKSON     WARREN       BAKER        BOSTON PUBLIC SCHOOLS      CONCERN ABOUT CHARGES/TRIAL   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------- ------------------------------ 

                                                                                A LOT SMWT        SMWT  A LOT NOT AT                   VERY  

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE ALL      2     3     4   MUCH  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Favorable                   335   233    34   156    34   335     -   187    55    22    76    97    45    29     23    16    35    30    35 

                             67    76    40    77    49   100          66    71    69    75    71    62    54     70    67    55    67    64 

 

Unfavorable                 117    55    45    35    34     -   117    80    20     6    15    35    23    20     10     6    25     8    18 

                             23    18    52    17    49         100    28    26    19    15    26    32    37     30    25    39    18    33 

 

Undecided                    35    17     1     9     1     -     -    17     1     4     8     5     5     2      -     1     2     7     2 

                              7     6     1     4     1                 6     1    13     8     4     7     4            4     3    16     4 

 

Unknown                      13     2     6     2     -     -     -     -     2     -     3     -     -     3      -     1     2     -     - 

                              3     1     7     1                             3           3                 6            4     3             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q12 Page 193 

 

 

 

 

12. Currently, there are four candidates who will be listed on your September ballot for mayor.  If the preliminary election for  

Mayor of Boston were held today and the candidates were Robert Cappucci, Tito Jackson, Marty Walsh, Joseph Wiley, for whom would  

you vote or toward whom would you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 6                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                                                               

                                   WALSH      JACKSON     WARREN       BAKER        BOSTON PUBLIC SCHOOLS      CONCERN ABOUT CHARGES/TRIAL   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------- ------------------------------ 

                                                                                A LOT SMWT        SMWT  A LOT NOT AT                   VERY  

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV BETTR BETTR SAME  WORSE WORSE ALL      2     3     4   MUCH  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Robert Cappucci              18     4    11     1     5     8    10    12     2     -     5     8     2     1      1     1     6     -     2 

                              4     1    13     *     7     2     9     4     3           5     6     3     2      3     4     9           4 

 

Tito Jackson                115    50    41    88     1    85    21    37    33    13    18    23    27    14      4     3    14    12    19 

                             23    16    48    44     1    25    18    13    42    41    18    17    37    26     12    13    22    27    35 

 

Marty Walsh                 268   237     7    95    47   185    62   203    25    15    66    89    28    24     24    11    37    26    27 

                             54    77     8    47    68    55    53    71    32    47    65    65    38    44     73    46    58    58    49 

 

Joseph Wiley                  5     1     3     1     3     5     -     2     -     -     4     1     -     -      -     3     -     -     - 

                              1     *     3     *     4     1           1                 4     1                       13                   

 

Undecided                    90    15    20    17     9    51    21    27    17     3     9    16    16    12      3     6     7     7     5 

                             18     5    23     8    13    15    18    10    22     9     9    12    22    22      9    25    11    16     9 

 

Refused                       4     -     4     -     4     1     3     3     1     1     -     -     -     3      1     -     -     -     2 

                              1           5           6     *     3     1     1     3                       6      3                       4 
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13. Of the following seven issues, which is the issue most important to you:  

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 6                                                   

                                ============================================================================================================ 
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Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Climate change               28    19     5     8     6    22     4    14     5     4     5    11     2     1      1     1     3     5     3 

                              6     6     6     4     9     7     3     5     6    13     5     8     3     2      3     4     5    11     5 

 

Income inequality            48    32     9    25     5    39     5    21    10     1    10    19     5     4      2     1    10     6     2 

                             10    10    10    12     7    12     4     7    13     3    10    14     7     7      6     4    16    13     4 

 

Cost of housing              87    44     8    42     7    62    17    35    23     3    24    23    10    11      9     7     6     7     9 

                             17    14     9    21    10    19    15    12    29     9    24    17    14    20     27    29     9    16    16 

 

Crime                        89    50    32    30    13    39    42    56    15     4    16    37     8    11      7     3    17     2    11 

                             18    16    37    15    19    12    36    20    19    13    16    27    11    20     21    13    27     4    20 

 

Transportation               15    12     3     5     4    11     4    10     -     1     4     2     -     -      1     4     5     1     - 

                              3     4     3     2     6     3     3     4           3     4     1                  3    17     8     2       

 

Healthcare                   99    67    12    37    15    68    25    66    10     3    17    23    13    17      4     2    10    10    10 

                             20    22    14    18    22    20    21    23    13     9    17    17    18    31     12     8    16    22    18 

 

Schools/Education           110    74     7    49    15    79    15    67    14    11    24    20    26     8      5     6    13    14    15 

                             22    24     8    24    22    24    13    24    18    34    24    15    36    15     15    25    20    31    27 

 

Undecided                    24     9    10     6     4    15     5    15     1     5     2     2     9     2      4     -     -     -     5 

                              5     3    12     3     6     4     4     5     1    16     2     1    12     4     12                       9 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     - 
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14. Are you better or worse off than you were four years ago? 
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Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Better off                  243   151    41   102    33   164    59   151    26    19    48    76    46    19     18     9    38    21    28 

                             49    49    48    50    48    49    50    53    33    59    47    55    63    35     55    38    59    47    51 

 

Worse off                   115    64    24    43    15    69    26    49    30     7    21    26    14    18      4    11    10     4    11 

                             23    21    28    21    22    21    22    17    38    22    21    19    19    33     12    46    16     9    20 

 

Same                        130    84    19    54    17    93    31    78    20     6    29    31    11    16     10     3    15    18    15 

                             26    27    22    27    25    28    26    27    26    19    28    23    15    30     30    13    23    40    27 

 

Undecided                    10     6     2     3     2     7     1     6     2     -     4     2     2     1      1     1     1     2     1 

                              2     2     2     1     3     2     1     2     3           4     1     3     2      3     4     2     4     2 

 

Refused                       2     2     -     -     2     2     -     -     -     -     -     2     -     -      -     -     -     -     - 

                              *     1                 3     1                                   1                                            
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15. Do you approve or disapprove of the job Marty Walsh is doing as Mayor of Boston? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Approve                     323   275    14   137    41   244    54   219    37    24    77   100    37    27     24    13    44    30    35 

                             65    90    16    68    59    73    46    77    47    75    75    73    51    50     73    54    69    67    64 

 

Disapprove                  106    17    62    44    20    54    42    39    36     7    15    18    26    21      6     8    14    11    14 

                             21     6    72    22    29    16    36    14    46    22    15    13    36    39     18    33    22    24    25 

 

Undecided                    71    15    10    21     8    37    21    26     5     1    10    19    10     6      3     3     6     4     6 

                             14     5    12    10    12    11    18     9     6     3    10    14    14    11      9    13     9     9    11 
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16. Do you approve or disapprove of the job the Boston City Council is doing? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 6                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                                                               

                                   WALSH      JACKSON     WARREN       BAKER        BOSTON PUBLIC SCHOOLS      CONCERN ABOUT CHARGES/TRIAL   
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Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Approve                     230   176    22   116    23   174    36   155    24    22    56    73    31    12     15    12    33    23    29 

                             46    57    26    57    33    52    31    55    31    69    55    53    42    22     45    50    52    51    53 

 

Disapprove                  102    46    37    30    29    50    46    41    38     4    15    23    20    25      7     3    14     8    17 

                             20    15    43    15    42    15    39    14    49    13    15    17    27    46     21    13    22    18    31 

 

Undecided                   168    85    27    56    17   111    35    88    16     6    31    41    22    17     11     9    17    14     9 

                             34    28    31    28    25    33    30    31    21    19    30    30    30    31     33    38    27    31    16 
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17. Have you personally met Marty Walsh? 
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Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Yes                         193   129    27    89    35   135    41   122    26     8    47    59    26    21     18    13    23    25    28 

                             39    42    31    44    51    40    35    43    33    25    46    43    36    39     55    54    36    56    51 

 

No                          301   175    58   112    34   196    76   159    52    23    53    78    47    32     15    10    41    19    27 

                             60    57    67    55    49    59    65    56    67    72    52    57    64    59     45    42    64    42    49 

 

Undecided                     6     3     1     1     -     4     -     3     -     1     2     -     -     1      -     1     -     1     - 

                              1     1     1     *           1           1           3     2                 2            4           2       
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18. The price of housing in the City of Boston 
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Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

1-Very dissatisfied         246   141    46    96    34   160    56   121    52    11    54    56    37    37     16    12    19    11    26 

                             49    46    53    48    49    48    48    43    67    34    53    41    51    69     48    50    30    24    47 

 

2                           108    64    16    37    16    86    19    66    13    10    22    31    14     6      7     5    16    17    12 

                             22    21    19    18    23    26    16    23    17    31    22    23    19    11     21    21    25    38    22 

 

3                            90    62    13    39    13    63    20    55     8     5    16    32    17     1      7     3    17     7    10 

                             18    20    15    19    19    19    17    19    10    16    16    23    23     2     21    13    27    16    18 

 

4                            30    24     2    21     2    11    12    25     2     4     5    15     2     1      1     2    10     9     3 

                              6     8     2    10     3     3    10     9     3    13     5    11     3     2      3     8    16    20     5 

 

5-Very satisfied             26    16     9     9     4    15    10    17     3     2     5     3     3     9      2     2     2     1     4 

                              5     5    10     4     6     4     9     6     4     6     5     2     4    17      6     8     3     2     7 
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19. The performance of the Boston Police Department 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

1-Very dissatisfied          29    18     2    14     3    20     2    10     8     3     5     1     7     5      3     1     -     -     6 

                              6     6     2     7     4     6     2     4    10     9     5     1    10     9      9     4                11 

 

2                            39    25     6    17     5    32     2    15    11     1     8    11     5     7      1     7     6     7     2 

                              8     8     7     8     7    10     2     5    14     3     8     8     7    13      3    29     9    16     4 

 

3                           111    75    13    49    16    90    15    70    14     3    31    33    16    11      7     6    18    14     3 

                             22    24    15    24    23    27    13    25    18     9    30    24    22    20     21    25    28    31     5 

 

4                           167   102    20    75    11   124    32    92    21     6    34    56    28     7     11     5    25    12    15 

                             33    33    23    37    16    37    27    32    27    19    33    41    38    13     33    21    39    27    27 

 

5-Very satisfied            154    87    45    47    34    69    66    97    24    19    24    36    17    24     11     5    15    12    29 

                             31    28    52    23    49    21    56    34    31    59    24    26    23    44     33    21    23    27    53 
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20. The cost of living in Boston 
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Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

1-Very dissatisfied         171    98    34    75    24   113    33    80    41     6    35    44    19    34     13     9    13    10    20 

                             34    32    40    37    35    34    28    28    53    19    34    32    26    63     39    38    20    22    36 

 

2                           122    69    25    41    16    89    24    70    17    14    28    26    25     6      8     4    16     9    11 

                             24    22    29    20    23    27    21    25    22    44    27    19    34    11     24    17    25    20    20 

 

3                           152   101    17    61    19   104    36    91    17     8    30    45    20     9      5     9    20    19    14 

                             30    33    20    30    28    31    31    32    22    25    29    33    27    17     15    38    31    42    25 

 

4                            29    21     3    18     2    16    12    24     1     1     6    14     4     2      2     1    12     5     5 

                              6     7     3     9     3     5    10     8     1     3     6    10     5     4      6     4    19    11     9 

 

5-Very satisfied             26    18     7     7     8    13    12    19     2     3     3     8     5     3      5     1     3     2     5 

                              5     6     8     3    12     4    10     7     3     9     3     6     7     6     15     4     5     4     9 
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21. Over the past four years, do you think Boston´s public schools have...  
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Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Gotten a lot better          32    21     7    15     7    22     6    26     6    32     -     -     -     -      4     1     3     5     8 

                              6     7     8     7    10     7     5     9     8   100                             12     4     5    11    15 

 

Gotten somewhat better      102    75     8    49    18    76    15    63    12     -   102     -     -     -      5    11    13    12    11 

                             20    24     9    24    26    23    13    22    15         100                       15    46    20    27    20 

 

Stayed about the same       137    98    21    57    13    97    35    84    16     -     -   137     -     -      8     7    31     8    10 

                             27    32    24    28    19    29    30    30    21               100                 24    29    48    18    18 

 

Gotten somewhat worse        73    32    17    34     7    45    23    34    16     -     -     -    73     -      4     1     6     7    11 

                             15    10    20    17    10    13    20    12    21                     100           12     4     9    16    20 

 

Gotten a lot worse           54    27    17    22    14    29    20    24    18     -     -     -     -    54      6     1     2     8     8 

                             11     9    20    11    20     9    17     8    23                           100     18     4     3    18    15 

 

Undecided                   102    54    16    25    10    66    18    53    10     -     -     -     -     -      6     3     9     5     7 

                             20    18    19    12    14    20    15    19    13                                   18    13    14    11    13 
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22. Would you say race relations between whites and blacks in Boston are...  
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Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Very good                    35    27     6    13     5    20    13    21     3     9     7     8     3     3      5     3     1     2     7 

                              7     9     7     6     7     6    11     7     4    28     7     6     4     6     15    13     2     4    13 

 

Somewhat good               259   164    35    98    31   160    72   162    35    19    56    71    38    19     16    10    35    28    26 

                             52    53    41    49    45    48    62    57    45    59    55    52    52    35     48    42    55    62    47 

 

Somewhat bad                139    75    25    61    24   110    20    72    21     1    34    39    25    13      6    11    22     8    13 

                             28    24    29    30    35    33    17    25    27     3    33    28    34    24     18    46    34    18    24 

 

Very bad                     41    25    12    21     8    29    10    18    11     1     4    11     4    16      5     -     3     5     7 

                              8     8    14    10    12     9     9     6    14     3     4     8     5    30     15           5    11    13 

 

Undecided                    26    16     8     9     1    16     2    11     8     2     1     8     3     3      1     -     3     2     2 

                              5     5     9     4     1     5     2     4    10     6     1     6     4     6      3           5     4     4 
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23a. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: At your place of work 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Yes                          32    17     7    12     5    24     7    21     1     2     8    12     9     -      1     -     5     3     3 

                              6     6     8     6     7     7     6     7     1     6     8     9    12            3           8     7     5 

 

No                          440   274    75   182    59   293   104   245    73    29    89   120    58    51     28    24    56    41    47 

                             88    89    87    90    86    87    89    86    94    91    87    88    79    94     85   100    88    91    85 

 

Undecided                    28    16     4     8     5    18     6    18     4     1     5     5     6     3      4     -     3     1     5 

                              6     5     5     4     7     5     5     6     5     3     5     4     8     6     12           5     2     9 
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23b. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: In a store where you were shopping 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Yes                          71    51    13    35     5    63     5    33    16     7    14    23    10    10      1     1     5     2    10 

                             14    17    15    17     7    19     4    12    21    22    14    17    14    19      3     4     8     4    18 

 

No                          419   253    71   164    63   267   111   248    61    25    87   112    61    44     32    23    59    43    44 

                             84    82    83    81    91    80    95    87    78    78    85    82    84    81     97    96    92    96    80 

 

Undecided                    10     3     2     3     1     5     1     3     1     -     1     2     2     -      -     -     -     -     1 

                              2     1     2     1     1     1     1     1     1           1     1     3                                    2 
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23c. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: In a restaurant, bar, theater,  

game, or entertainment place 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Yes                          45    30     8    19     6    35     6    19    12     3     8    13     8     7      4     1     1     5    10 

                              9    10     9     9     9    10     5     7    15     9     8     9    11    13     12     4     2    11    18 

 

No                          439   267    76   177    63   289   111   254    65    28    92   121    63    46     27    23    63    40    45 

                             88    87    88    88    91    86    95    89    83    88    90    88    86    85     82    96    98    89    82 

 

Undecided                    16    10     2     6     -    11     -    11     1     1     2     3     2     1      2     -     -     -     - 

                              3     3     2     3           3           4     1     3     2     2     3     2      6                         
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23d. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: In dealings with police, such as  

traffic incidents 
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Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Yes                          45    25    11    18     4    29     7    21    10     6     8    10     9     4      2     1     4     4     9 

                              9     8    13     9     6     9     6     7    13    19     8     7    12     7      6     4     6     9    16 

 

No                          430   266    70   175    60   285   110   250    66    23    91   119    62    48     30    23    55    41    42 

                             86    87    81    87    87    85    94    88    85    72    89    87    85    89     91    96    86    91    76 

 

Undecided                    25    16     5     9     5    21     -    13     2     3     3     8     2     2      1     -     5     -     4 

                              5     5     6     4     7     6           5     3     9     3     6     3     4      3           8           7 
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23e. In the past thirty days, have you felt you were treated unfairly in the following places: While you were getting health care  

for yourself/family member 
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Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Yes                          45    22     8    13     5    31    10    19     9     8     9     7    10     3      1     -     2     1     8 

                              9     7     9     6     7     9     9     7    12    25     9     5    14     6      3           3     2    15 

 

No                          440   277    76   185    60   293   107   259    68    24    90   125    63    51     29    24    61    44    47 

                             88    90    88    92    87    87    91    91    87    75    88    91    86    94     88   100    95    98    85 

 

Undecided                    15     8     2     4     4    11     -     6     1     -     3     5     -     -      3     -     1     -     - 

                              3     3     2     2     6     3           2     1           3     4                  9           2             
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24. Do you think Boston is a racist city - yes or no? 
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Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Yes                         210   134    27   115    17   153    34    97    43    11    37    63    36    29     12     4    32    21    22 

                             42    44    31    57    25    46    29    34    55    34    36    46    49    54     36    17    50    47    40 

 

No                          223   132    48    66    36   129    71   143    26    10    46    61    26    25     20    15    25    18    27 

                             45    43    56    33    52    39    61    50    33    31    45    45    36    46     61    63    39    40    49 

 

Undecided                    67    41    11    21    16    53    12    44     9    11    19    13    11     -      1     5     7     6     6 

                             13    13    13    10    23    16    10    15    12    34    19     9    15            3    21    11    13    11 
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25. Two of Mayor Walsh´s aides have been charged with union-related extortion.  They have pleaded not guilty, and their trial is  

scheduled for next year.  How aware are you of the ongoing investigation and charges? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Very aware                  101    59    25    48    25    69    27    69    19    14    26    23    14    17     18    16     9    20    36 

                             20    19    29    24    36    21    23    24    24    44    25    17    19    31     55    67    14    44    65 

 

Somewhat aware              126    81    22    56    24    75    41    75    21     7    28    44    15     8     15     8    55    25    19 

                             25    26    26    28    35    22    35    26    27    22    27    32    21    15     45    33    86    56    35 

 

Not very aware               78    48    17    22     2    52    18    46     7     1    20    24    13     6      -     -     -     -     - 

                             16    16    20    11     3    16    15    16     9     3    20    18    18    11                                

 

Not at all aware            186   112    22    72    18   132    31    88    30     9    28    42    30    23      -     -     -     -     - 

                             37    36    26    36    26    39    26    31    38    28    27    31    41    43                                

 

Undecided                     9     7     -     4     -     7     -     6     1     1     -     4     1     -      -     -     -     -     - 

                              2     2           2           2           2     1     3           3     1                                      
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26. On a scale of 1 to 5, with 1 meaning ``not at all´´ and 5 meaning ``very much,´´ how much do these charges and the trial  

concern you? 
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AWARE OF INVESTIGATION/     227   140    47   104    49   144    68   144    40    21    54    67    29    25     33    24    64    45    55 

CHARGES                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

1 - Not at all               33    23     6    12     7    23    10    27     4     4     5     8     4     6     33     -     -     -     - 

                             15    16    13    12    14    16    15    19    10    19     9    12    14    24    100                         

 

2                            24    13     5    14     8    16     6    13     4     1    11     7     1     1      -    24     -     -     - 

                             11     9    11    13    16    11     9     9    10     5    20    10     3     4          100                   

 

3                            64    41    11    31     8    35    25    35    10     3    13    31     6     2      -     -    64     -     - 

                             28    29    23    30    16    24    37    24    25    14    24    46    21     8                100             

 

4                            45    28     8    20    10    30     8    27    10     5    12     8     7     8      -     -     -    45     - 

                             20    20    17    19    20    21    12    19    25    24    22    12    24    32                      100       

 

5 - Very Much                55    33    14    25    16    35    18    38    10     8    11    10    11     8      -     -     -     -    55 

                             24    24    30    24    33    24    26    26    25    38    20    15    38    32                            100 

 

Undecided                     6     2     3     2     -     5     1     4     2     -     2     3     -     -      -     -     -     -     - 

                              3     1     6     2           3     1     3     5           4     4                                            
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27. Are there any union members in your household? 
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Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Yes                         127    83    18    65    20    83    33    67    35    10    24    38    20    23     15     7    25    16    21 

                             25    27    21    32    29    25    28    24    45    31    24    28    27    43     45    29    39    36    38 

 

No                          371   223    67   137    49   250    84   216    42    22    77    99    53    31     18    17    39    29    34 

                             74    73    78    68    71    75    72    76    54    69    75    72    73    57     55    71    61    64    62 

 

Undecided                     2     1     1     -     -     2     -     1     1     -     1     -     -     -      -     -     -     -     - 

                              *     *     1                 1           *     1           1                                                  

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     - 

                                                                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q28 Page 215 

 

 

 

 

28. Are there any school-aged children in your household? 
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Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Yes                         123    71    21    55    18    89    20    61    18     9    34    24    31    14      9     5    10     8    20 

                             25    23    24    27    26    27    17    21    23    28    33    18    42    26     27    21    16    18    36 

 

No                          373   235    62   146    51   242    97   221    58    23    67   111    42    40     24    19    54    37    35 

                             75    77    72    72    74    72    83    78    74    72    66    81    58    74     73    79    84    82    64 

 

Undecided                     1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -      -     -     -     -     - 

                              *           1                 *           *                 1                                                  

 

Refused                       3     1     2     1     -     3     -     1     2     -     -     2     -     -      -     -     -     -     - 

                              1     *     2     *           1           *     3                 1                                            
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29. Which of the following comes closest to your employment status?  
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Total                       500   307    86   202    69   335   117   284    78    32   102   137    73    54     33    24    64    45    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Currently working full      214   116    36    91    35   157    43   125    25    18    52    61    29    17     18    15    31    22    21 

time                         43    38    42    45    51    47    37    44    32    56    51    45    40    31     55    63    48    49    38 

 

Currently working part       48    24    11    12     7    36     9    27     3     1     7    15     5     3      1     1     4     2     4 

time                         10     8    13     6    10    11     8    10     4     3     7    11     7     6      3     4     6     4     7 

 

Currently unemployed         17     8     4     6     -    12     5     4     4     -     1     7     4     1      1     1     3     1     1 

                              3     3     5     3           4     4     1     5           1     5     5     2      3     4     5     2     2 

 

Currently a student          11    10     -     9     1    11     -     3     7     -     1     -     7     3      -     -     -     2     1 

                              2     3           4     1     3           1     9           1          10     6                        4     2 

 

Currently at home/with        8     6     1     -     1     2     1     6     -     -     6     -     1     1      -     -     -     -     1 

children                      2     2     1           1     1     1     2                 6           1     2                              2 

 

Currently retired           163   114    30    69    23    93    51    99    32    10    28    43    23    24     11     7    26    16    24 

                             33    37    35    34    33    28    44    35    41    31    27    31    32    44     33    29    41    36    44 

 

Currently disabled           35    26     3    13     1    22     6    18     6     3     7    11     2     4      2     -     -     2     2 

                              7     8     3     6     1     7     5     6     8     9     7     8     3     7      6                 4     4 

 

Undecided                     3     2     1     2     1     2     1     1     1     -     -     -     2     1      -     -     -     -     1 

                              1     1     1     1     1     1     1     *     1                       3     2                              2 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     - 

                              *     *                             1     *                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


